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УКРАЇНА
     САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
02.05.2019 


                Сахновщина
            
                         № 130
Про  підсумки вивчення стану 
проведення атестації педагогічних 
працівників у 2018/2019 навчальному році 
в закладах освіти
Відповідно до плану роботи відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації на 2019 рік, наказу відділу освіти від 11.04.2019 № 114 «Про вивчення стану проведення атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році в закладах освіти», з метою вивчення стану організації та проведення атестації педагогічних працівників у закладах освіти району протягом квітня 2019 року вивчено документи щодо організації, проведення та підсумків атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році, створені атестаційними комісіями І рівня КЗ «Багаточернещинський ліцей», Гришівського НВК, Лебедівського НВК, Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів, а саме: протоколи засідань атестаційних комісій, накази, що були видані в ході атестації, та атестаційні листи на педагогічних працівників, які атестувалися. 

 Протягом 2018/2019 навчального року атестаційними комісіями І рівня вище зазначених закладів освіти атестовано 35 педагогічних працівників, з них: 27 осіб з повною вищою освітою, решта –  8 осіб без повної вищої освіти. 

Результати вивчення документів, які були створені в ході атестації, дали змогу зробити висновок, що більша частина педагогів, які атестувалися, досягли високих результатів у навчанні і вихованні школярів, використовували ефективні форми, методи, новітні технології проведення уроків, виховних заходів, збагатили власними надбаннями передовий педагогічний досвід освітян району.
У перевірених закладах освіти наказами керівників створено атестаційні комісії І рівня у відповідності до п. 2.7. Типового положення про атестацію педагогічних працівників (далі Типове положення), складені та затверджені графіки засідань атестаційних комісій, розроблені заходи з проведення атестації. З метою підготовки педагогічних працівників до чергової атестації та її своєчасного проходження ведеться перспективне планування проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників. Атестаційна документація оформляється та зберігається 5 років.

У педагогічних колективах були створені необхідні умови для проведення атестації: педагогічні працівники ознайомлені з відповідними нормативними документами, графіками проведення атестації, датами відкритих уроків, творчих звітів; розроблені та проведені індивідуальні та групові консультації для різних категорій педагогічних працівників.

Атестаційними комісіями оцінювалась діяльність педагогічних працівників з огляду на якість їх теоретичної, методичної та професійної компетентності, рівень навчальних досягнень учнів, використання педагогами інноваційних технологій навчання і виховання, підготовку переможців і призерів районних та обласних олімпіад, участь у роботі методичних об'єднань, роботу вчителя як класного керівника. Всіма педагогами, які атестувалися, проведені відкриті уроки, різноманітні виховні заходи. Вчителі, які претендували на присвоєння вищої кваліфікаційної категорії, представляли власні професійні портфоліо.


Значну увагу атестаційні комісії І рівня приділяли використанню вчителями сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, цифрових освітніх ресурсів у освітньому процесі.  

 Поряд з тим, під час практичного проведення атестації допущено ряд недоліків, виникли зауваження щодо своєчасного і якісного оформлення документації.

На час перевірки протоколи засідань атестаційної комісії І рівня за 2018/2019 навчальний рік оформлені неправильно, а саме: 
- протоколи Лебедівського НВК без титульної сторінки, номенклатурного номера, не прошиті, не пронумеровані, у протоколах КЗ «Багаточернещинський ліцей» невірно зазначено кількість аркушів (пронумеровано – 17 ст., зазначено 14 ст.);
-  не завжди додаються до протоколів, як додатки, затверджені списки, графіки, плани у Гришівському НВК, КЗ «Багаточернещинський ліцей», у Лебедівському НВК затвердили додатком план роботи атестаційної комісії, назвавши його графіком;
- у протоколі засідання атестаційної комісії І рівня Лебедівського НВК результати голосування розміщено у розділі ВИСТУПИЛИ, біля рішення про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії зазначається і тарифний розряд, що відповідає даній категорії у таблиці посадових окладів (тарифних ставок);
-  протоколом № 2 від 09.10.2018 КЗ «Багаточернещинський ліцей» в порушення п.3.1. Типового положення затверджено графік засідань та списки педагогічних працівників, які атестуються;

- допускаються помилки при складанні протоколів, а саме: кількість підписів членів атестаційної комісії не співпадає з кількістю присутніх на засіданні осіб, допускаються помилки при зазначенні посад працівників (протокол  № 4 від 20.03.2019 Когут Н.Л. – вчитель фізичної культури, Гарбуз В.О. – вчитель історії тощо) у КЗ «Багаточернещинський ліцей».  
Видано із зауваженнями накази щодо організації та проведення атестації педагогічних працівників: 

 - при складанні констатаційної частини наказу неправильно вживають назву Типового положення про атестацію педагогічних працівників у КЗ «Багаточернещинський ліцей», Дубовогрядській ЗОШ І-ІІІ ступенів, допускають посилання на Закон України «Про місцеві державні адміністрації», чинність якого не поширюється на діяльність атестаційних комісій закладів освіти, у Лебедівському НВК;
- при виданні наказу від 16.10.2018 року № 121 у Лебедівському НВК спираються на протокол засідання атестаційної комісії, яке відбулося 17.10.2018 року № 2, до того ж у наказі затверджено план роботи атестаційної комісії, у протоколі – графік засідань атестаційної комісії;
- плутаються в хронології подій при виданні наказу від 03.10.2018 року № 111 у КЗ «Багаточернещинський ліцей», спираються на протокол засідання атестаційної комісії від 09.10.2018 року № 2, крім того, дата видання наказу порушує вимоги п. 3.1. Типового положення;
 - відсутні додатки до наказу від 03.10.2018 № 111 «Про атестацію педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році», яким затверджені план роботи, графік засідань атестаційної комісії  у КЗ «Багаточернещинський ліцей»;

- у п. 11 наказу № 22 від 20.03.2019 «Про підсумки засідання атестаційної комісії І рівня при КЗ «Багаточернещинський ліцей» зазначено, що Мащенку М.В. здійснювати оплату праці за кваліфікаційною категорією «спеціаліст другої категорії» з після закінчення курсів підвищення кваліфікації з 08 квітня 2019 року, хоча посвідчення про курси видано 05 квітня;
- у пунктах 1.3. 1.4. наказу № 33 від 28.03.2019 «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році» Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів зазначено поряд з присвоєнням кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам тарифні розряди, що відповідають цим кваліфікаційним категоріям;

-  допущено неправильне вживання термінів, неточності при виданні наказу від 20.03.2019 № 22 по КЗ «Багаточернещинський ліцей» («бухгалтерії відділу освіти здійснювати оплату праці згідно з рішенням атестаційної комісії від дня її засідання», у десятьох пунктах наказу дублюються посилання на протокол засідання атестаційної комісії від 20.03.2019 № 4, який зазначено у констатаційній частині наказу);
Допущено помилки під час оформлення атестаційних листів:
- відсутня інформації про збереження кваліфікаційної категорії протягом часу, що перевершив 5-річний термін з часу останньої атестації (потрібен № та дата наказу про збереження кваліфікаційної категорії) у атестаційних листах Варнавської Л.Ф. (Дубовогрядська ЗОШ І-ІІІ ступенів), Кірікович І.В. (КЗ «Багаточернещинський ліцей»), Левченко І.М. (Лебедівський НВК);
- у Дубовогрядській ЗОШ І-ІІІ ступенів (атестаційні листи Стрельченко Л.М., Скряга О.М., Дерепко Н.М., Варнавська Л.Ф.), у Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (атестаційний лист Штафун Н.В.), у п. 8 «Дата та результати  попередньої  атестації» не вказано, на якій посаді проведено попередню атестацію педагогічних працівників, не пояснюється, що 9 тарифний розряд   (атестаційний лист Штафун Н.В.) став з 01.01.2017 року 11 тарифним розрядом,  хоча у рішенні атестаційної комісії зазначено, «відповідає раніше встановленому 11 тарифному розряду»;
- у Гришівському НВК (атестаційний лист Третяк Н.П.) у п. 8 «Дата та результати попередньої  атестації» вказано, що атестацію проведено на посаді педагога-організатора, тому рішення атестаційної комісії щодо Третяк Н.П., на сьогодні вчителя початкових класів, зазначено неправильно, а саме: «відповідає раніше встановленому 11 тарифному розряду»;
- значну кількість помилок допущено в атестаційних листах оформлених атестаційною комісією  КЗ «Багаточернещинський ліцей», а саме: помилки в записі назв категорій (кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої категорії»), у атестаційному листі Мащенка М.В. зазначено курси підвищення кваліфікації, які він не проходив, у атестаційному листі Кірікович І.В. зазначено, що курси підвищення кваліфікації пройдено 27.10.2019 року, печатка закладу освіти стоїть на підписі вчителя щодо ознайомлення з атестаційним листом, у атестаційному листі Скрипник Н.Д. невірно вказано посаду (вчитель біології), характеристика формальна, складається з 6 речень, печатка закладу стоїть не там, де передбачено;
- багато помилок допущено в атестаційних листах оформлених атестаційною комісією  Лебедівського НВК, а саме: в усіх листах помилки в записі назв категорій, печатки закладу освіти поставлено нерозбірливо, зовсім не читаються, у атестаційному листі Алексаняна А.С. не вказано номер свідоцтва про підвищення кваліфікації, у атестаційному листі Лахмієнка Ю.О. зазначено, що він учитель основ здоров’я, а курси пройшов за напрямом «біологія, екологія», у атестаційному листі Майстренко В.В. не пояснюється, що 9 тарифний розряд з 01.01.2017 року став 11 тарифним розрядом, у атестаційному листі Голибанич С.М. вказано дату видачі свідоцтва про підвищення кваліфікації 07.03.2014 року і дописано «дійсне до 11.04.2019 року», у атестаційному листі Кіяшкіної Д.С. зроблено запис, що другий примірник листа отримано 26.03.2019 року, хоча засідання комісії відбулося 15.03.2019 року, чим порушено вимогу п. 3.15. Типового положення (видається не пізніше 3 днів після атестації).
Виходячи з вищезазначеного, н а к а з у ю:
1. Визнати роботу щодо стану проведення атестації педагогічних працівників, оформлення атестаційної документації у 2018/2019 навчальному році:

- у Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гришівському НВК, Дубовогрядській ЗОШ І-ІІІ ступенів на достатньому рівні;

- у Лебедівському НВК,  КЗ «Багаточернещинський ліцей» на середньому рівні.
2. Керівникам закладів освіти району, де створено атестаційні комісії І рівня: 
2.1. Вивчити довідку та вжити невідкладних заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час вивчення питання щодо стану документів, які було видано під час проведення атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році. Надати до відділу освіти інформацію про усунення виявлених недоліків.

До 04.06.2019
2.2. Неухильно дотримуватись норм Типового положення, забезпечити їх правильне застосування. Атестацію педагогічних працівників сприймати як обов’язкову складову системи  управління  освітою, розробляти  план  спільних 
заходів  адміністрації   навчального  закладу  та  членів  атестаційної  комісії    з 
підготовки та проведення атестації.




Щороку

2.3. У наступному 2019/2020 навчальному році з метою якісної організації та проведення атестаційної роботи спрямувати управлінську діяльність на:

- удосконалення планування курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників з урахуванням термінів атестації згідно з Типовим положенням;

- своєчасне і якісне оформлення атестаційної документації;

- стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи;

- сприяння популяризації досвіду роботи педагогів у закладі освіти, районі через засоби масової інформації, створення власного портфоліо. 

2.4. Забезпечити гласність, відкритість перебігу атестації та її результатів, сприяти створенню комфортного психологічного клімату у закладі освіти, формувати позитивну мотивацію молодих педагогічних працівників до активної участі у атестаційному процесі.

3. Завідувачу районним методичним кабінетом В. КОРОТКІЙ:
3.1. Розглянути підсумки вивчення питання щодо стану проведення атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році на нараді заступників  директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти району.               

       







       Травень 2019 року

3.2. Під час відвідувань закладів освіти району надавати методичні рекомендації керівникам з проведення атестації педагогічних працівників та оформлення документації.

    Протягом року
4. Контроль за виконанням наказу покласти на В. КОРОТКУ, завідувача районного методичного кабінету  при  відділі освіти.

Начальник відділу освіти                                                                 Г. МОСТОВА
Візи:

Завідувач районного методичного кабінету                              В. КОРОТКА
Юрист відділу освіти                                                                   В.СІДОРОВА
