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САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
	29.03.2019                                     Сахновщина                                            № 103
Про підсумки проведення                      І (районного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2019 році



Відповідно до обласної Програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019 – 2023 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 817-VIІ, Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 03 серпня 2016 року № 315, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 23 серпня 2016 року за № 17/1501 (зі змінами), на  виконання наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18 березня 2019 року № 69 «Про проведення I та II турів обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2019 році», відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації від 33.03.2019 № 95 «Про проведення І (районного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2019 році», з метою розвитку творчості та педагогічної ініціативи вихователів закладів дошкільної освіти Сахновщинського району (у тому числі дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, ліцеїв), популяризації кращих зразків педагогічного досвіду, підвищення престижності професії вихователя, у період з 25.03.2019 по 29.03.2019 було проведено І (районний) тур обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2019 році (далі – Конкурс) у номінації: «Досвідчений вихователь».

         Всього до оргкомітету роботи подали 3 учасника з 3 закладів дошкільної освіти району, а саме:

Балла Тетяна Станіславівна, вихователь Сахновщинського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 1 Сахновщинської районної ради Харківської області;

Лунгу Софія Едуардівна, вихователь Сахновщинського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 Сахновщинської районної ради Харківської області;
Дружинець Ніна Михайлівна, вихователь Катеринівського навчально-виховного комплексу Сахновщинської районної ради Харківської області.
І (районний) тур Конкурсу мав наступні етапи: 
- оцінювання педагогічних портфоліо учасників;

- виконання учасниками контрольної роботи;

- презентація учасниками власного професійного досвіду;

- перегляд відео заняття з дітьми та самоаналіз учасником проведеного заняття.
Всі учасники Конкурсу показали педагогічну майстерність, всебічну ерудицію, добру обізнаність і володіння елементами інноваційних технологій навчання. Конкурсанти виявили професіоналізм та творчий підхід.

Виходячи з вищезазначеного, наказую:
1. Затвердити підсумковий протокол І (районного) туру Конкурсу згідно з додатком.
До 29.03.2019
2. Направити матеріали переможця І (районного) туру Конкурсу до організаційного комітету ІІ (обласного) туру Конкурсу.

До 01.04.2019
3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача районного методичного кабінету при відділі освіти В. КОРОТКУ.
Начальник відділу освіти 





Г. МОСТОВА
