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САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
15.05.2019



      Сахновщина



           № 141
	Про підсумки вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з біології в закладах загальної середньої освіти Сахновщинського району у 2018/2019 навчальному році
	


Відповідно до плану роботи районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації на 2018 рік, наказу відділу освіти від 02.10.2018 № 269 «Про вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з біології в закладах загальної середньої освіти Сахновщинського району у 2018/2019 навчальному році» з жовтня 2018 року по квітень 2019 року вивчено та проаналізовано стан викладання і рівень навчальних досягнень учнів з біології в КЗ «Багаточернещинський ліцей» (директор С. ПАЛАМАРЕНКО), Новоолександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор О. МАКУШИНА), Огіївському навчально-виховному комплексі (директор Н. ЖАГА) та в Сугарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор І. БІЛИК).

 У процесі вивчення відвідано уроки біології, проведено самоаналіз та аналіз уроків, проведено індивідуальні бесіди з педагогами щодо питань вдосконалення освітньої та самоосвітньої роботи, якості методичної підготовки вчителя, вивчено рівень навчальних досягнень учнів, ведення учнями зошитів з біології, проаналізовано стан матеріально-технічного і навчально-методичного забезпечення викладання предмета, рівень використання наявної бази, перевірено шкільну документацію, організацію роботи з обдарованими дітьми, організацію позакласної роботи з предмета.
Біологію у закладах загальної середньої освіти викладають:

- у КЗ «Багаточернещинський ліцей» - Гарбуз Вікторія Олександрівна, освіта повна вища, за спеціальністю «біологія», кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії», педагогічний стаж 24 роки 8 місяців, курси підвищення кваліфікації пройшла у 2014 році;

- у Новоолександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів:

- Дралова Олена Михайлівна, освіта повна вища, за спеціальністю «біологія», кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічний стаж 33 роки 7 місяців, курси підвищення кваліфікації пройшла у 2017 році;
- Лунюшкіна Анна Сергіївна, освіта повна вища, за спеціальністю «біологія», кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії», педагогічний стаж 4 роки 9 місяців, курси підвищення кваліфікації не проходила, оскільки у 2014 році закінчила навчання у вищому навчальному закладі;

- у Огіївському НВК – Вавренюк Ірина Василівна, освіта повна вища, за спеціальністю «біологія», кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічний стаж 31 рік 7 місяців, курси підвищення кваліфікації пройшла у 2017 році;
- у Сугарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів – Перець Наталя Григорівна, освіта повна вища, за спеціальністю «біологія, хімія», кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії», педагогічний стаж 18 років 7 місяців, курси підвищення кваліфікації пройшла у 2015 році.

Навчання біології у закладах загальної середньої освіти в 2018/2019 навчальному році здійснюється за такими навчальними програмами:
- 6-9-ті класи – Програма з біології для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804;
- 10-ті класи – Програма з біології і екології для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти: рівень стандарту, затверджена наказом  Міністерства освіти і науки України від 23.10.2017 № 1407;
- 11-ті класи – Програми з біології для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів: рівень стандарту, академічний рівень, профільний рівень. – Тернопіль: Мандрівець, 2011. – 128 с. (зі змінами затвердженими наказом МОН України від 14.07.2016 № 826).
З метою підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання вчителі біології користуються програмою зовнішнього незалежного оцінювання з біології, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 03.02.2016 № 77. 

У закладах освіти, що вивчалися у 10-х класах біологія вивчається на рівні стандарту, у 11-х класах – на академічному рівні.

У Сугарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів немає 10 та 11 класів, у Новоолександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Огіївському НВК учні 11 класів навчаються за індивідуальною формою навчання, оскільки в класах менше 5 осіб.

Усі навчальні програми інваріантної складової робочих навчальних планів у перевірених закладах освіти мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України.

Програму варіативної складової робочого навчального плану використовують лише у Сугарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, у 7 класі викладається факультатив «Зелена архітектура шкільного подвір’я», програма якого є чинною та має гриф Міністерства освіти і науки України.

Учні 6-11 класів вивчають біологію у комбінованих кабінетах (хімія – біологія). 
За останні роки матеріально-технічна база кабінетів майже не поповнювалась, значно погіршилась та застаріла; наявні в недостатній кількості мікроскопи, лабораторний посуд, мікропрепарати, вологі об’єкти, макети, опудала, скелети, таблиці та інше. 
Навчально-методичне забезпечення складається з навчальних програм, підручників, навчальних та методичних посібників. Всі діти стовідсотково забезпечені підручниками.

Вчителі біології постійно підвищують свій фаховий рівень, активно працюють у шкільних та районних методичних об'єднаннях, беруть участь у обласних та Всеукраїнських вебінарах. Один раз на п’ять років проходять курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». Це сприяє неперервності професійної освіти, підвищенню теоретично-методичної підготовки вчителів.
У вчителів наявні інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення біології у основній та старшій школі у 2018/2019 навчальному році. Календарне планування вчителями складено відповідно до діючих програм. Доцільно проведено розбивку тем. Систематично ведеться поурочне планування. Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється відповідно до орієнтовних вимог до оцінювання, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 № 1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».
Адміністрації закладів освіти приділяють увагу стану викладання біології. Результати вивчення предметів узагальнено аналітичними довідками, питання розглянуто на засіданнях педагогічних рад, видано накази.
Наслідки вивчення документації, відвідування уроків свідчать про те, що в цілому вчителі біології закладів освіти, що перевірялися володіють методикою викладання предмета, забезпечують засвоєння учнями основних теоретичних та практичних знань, передбачених програмою. 
Основною формою організації освітнього процесу з викладання біології є урок. Аналіз відвіданих уроків показав наступне: навчальні програми на момент перевірки повністю виконані, кількість проведених практичних та лабораторних робіт, лабораторних досліджень, проектів та оформлення записів про їх проведення відповідає нормативним вимогам. На уроках були створені належні морально-психологічні та гігієнічні умови. Учні ведуть необхідну кількість зошитів, виконують класні та домашні завдання. 
На уроках біології вчителями приділяється велика увага дотриманню правил з техніки безпеки. Ведеться журнал інструктажів з техніки безпеки. 

Висока науково-методична підготовка вчителя біології Дралової О. М. (Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) дає змогу проводити уроки з достатньо високим темпом, оптимально застосовувати словесні (розповідь, пояснення, бесіди, лекції), наочні, практичні методи (демонстрація, рольова гра, практичні та лабораторні роботи), фронтальні, індивідуальні, групові форми навчальної роботи з учнями, раціонально використовувати час на уроці.
Слід відзначити, що учитель Вавренюк І. В. (Огіївский НВК) уміло проводить мотивацію навчальної діяльності учнів на всіх етапах уроку, що сприяє збудженню їхнього інтересу до вивчення нової теми, творчої діяльності. Робота з вивчення нового матеріалу характеризується конкретністю й чіткістю реалізації основних завдань уроку. Виклад нового матеріалу відзначається логічністю, умілим виділенням головного, істотного. 

Учитель Гарбуз В О. (КЗ «Багаточернещинський ліцей») старанно готується до кожного уроку, значну увагу приділяє обґрунтованому вибору оптимальних методів навчання з урахуванням можливостей даного класу. Завдання для перевірки навчальних досягнень спираються не тільки на базові знання учнів, а й на вміння їх застосовувати.
Учитель Лунюшкіна А. С. (Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) значну увагу приділяє актуалізації опорних знань та мотивації навчальної діяльності шляхом використання інтерактивних методик. На уроці вчитель вміло реалізує екологічний та здоров’язбережувальний компоненти змісту, які є важливими для формування ключових компетентностей, розвиває логічне та критичне мислення в учнів.
Учитель Перець Н. Г. (Сугарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) на своїх уроках роботу із формування вмінь та навичок школярів переважно проводить з урахуванням їх попередньої сформованості. Багато часу відводиться на практичне закріплення матеріалу і менше на теоретичне вивчення.
На відвіданих уроках вчителі доцільно визначають та реалізовують навчальні, виховні та розвивальні завдання, зосереджують увагу на виділенні головного у навчальному матеріалі та його безпосередньому засвоєнні на уроці, розвивають логічне та критичне мислення, формують в учнів ключові компетентності.
Разом з тим, учителі біології недостатню увагу приділяють використанню інтерактивних методів навчання, упровадженню передових педагогічних технологій. Переважають уроки засвоєння нових знань з традиційними структурними елементами.
Якісний показник знань учнів з біології, середній бал за І семестр 2018/2019 навчального року становить:

· КЗ «Багаточернещинський ліцей» - 7.6;

· Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 7,7;

· Огіївський навчально-виховний комплекс – 7,4;

· Сугарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 7,0.
Учні перевірених закладів освіти виявили достатній рівень засвоєння програмного матеріалу з біології.

У 2019 році зовнішнє незалежне оцінювання з біології будуть здавати учні 3-х закладів освіти, що вивчалися, а саме: Новоолександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (3 учня), Огіївського НВК (2 учня), КЗ «Багаточернещинський ліцей» (5 учнів).

Аналіз стану ведення класних журналів виявив, що вчителі біології в цілому дотримуються чинних рекомендацій. Але, у деяких класних журналах вчителів Вавренюк І. В. та Гарбуз В. О. виявлені такі недоліки:
· не виставлені поточні оцінки за 01.04 (10 клас), 08.04 (8 клас) у Гарбуз      В. О., та за 19.11 (9 та 8 класи) у Вавренюк І. В.;

· не записано по одному інструктажу з техніки безпеки життєдіяльності при проведенні лабораторних та практичних робіт у обох вчителів.
Дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, підтримки творчо обдарованої учнівської молоді є різноманітні форми позакласної роботи з учнями. Слід зауважити, що вчителі біології приділяють недостатню увагу позакласній роботі, підготовці учнів до Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів.
У 2018/2019 навчальному році в ІІ (районному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології прийняли  участь  учні лише 2-х  перевірених  закладів освіти, а саме: КЗ «Багаточернещинський ліцей» (2 учні) та Огіївського НВК (3 учні). Результати участі наступні:
- 8 клас – ІІІ місце (Огіївський НВК); 

- 9 клас  - ІІ місце (Огіївський НВК).

Учні КЗ «Багаточернещинський ліцей» призових місць не здобули.

Учень 9 класу Огіївського НВК брав участь в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології та здобув ІІІ місце.

Учні Новоолександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Сугарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів участі в олімпіаді не брали.

У ІІ (районному) етапі Всеукраїнського учнівського турніру юних біологів із зазначених вище закладів освіти участь брала лише команда КЗ «Багаточернещинський ліцей», яка посіла ІІІ місце.

У конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН України учні перевірених закладів освіти у 2018/2019 навчальному році участі не брали.
Щорічно у закладах освіти, що вивчалися проводяться тижні біології, метою яких є розвиток пізнавального інтересу до біології як науки про живу природу, формування екологічного світогляду та екологічної культури, виховання в учнів дбайливого ставлення до свого життя і здоров’я. 

Вищезазначені факти свідчать про деякі недоліки у роботі педагогів з обдарованими учнями.

Важливим показником якості роботи вчителів є участь в професійних конкурсах різних рівнів, друкування в періодичних виданнях та розміщення своїх робіт на сторінках веб-сайтів.

Участі у конкурсі професійної майстерності «Учитель року» протягом останніх 5 років вчителі не брали.

У 2018 році Гарбуз В. О., вчитель КЗ «Багаточернещинський ліцей», брала участь у фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують», але призового місця не посіла. 

У 2018 році вчитель КЗ «Багаточернещинський ліцей» Гарбуз В. О. опублікувала 3 конспекти уроки з біології на сайті naurok.com.ua та отримала відповідні сертифікати.

Вчитель Огіївського НВК Вавренюк І. В. у 2018 році опублікувала 2 презентації з біології на сайті vseosvita.ua та отримала відповідні сертифікати

Однак, участь більшості вчителів у конкурсах професійної майстерності та друкуванні в періодичних виданнях залишається на низькому рівні.
З метою поліпшення стану викладання предмету, підвищення якості знань, умінь і навичок учнів з біології, розкриття творчого потенціалу учнів наказую:
1. Визнати стан викладання біології у КЗ «Багаточернещинський ліцей», Новоолександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Сугарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Огіївському навчально-виховному комплексі – на достатньому рівні.
2. Керівникам КЗ «Багаточернещинський ліцей» (С. ПАЛАМАРЕНКО), Новоолександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (О. МАКУШИНІЙ), Огіївського НВК (Н. ЖАГА), Сугарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (І. БІЛИК):

2.1. Вжити невідкладних заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з біології у закладах загальної середньої освіти району.

До 31.05.2019

2.2. Здійснювати постійний контроль за станом виконання навчальних програм, дотриманням вимог нормативних документів з питань викладання біології, спрямувати його на підвищення якості викладання предмета і рівня навчальних досягнень учнів.

Постійно
2.3. Сприяти оновленню матеріально-технічної бази кабінетів біології відповідно до вимог Типового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2016 № 704.
Постійно
2.4. Сприяти покращенню рівня організації на уроці практичної діяльності.
Постійно
2.5. Активізувати роботу щодо виявлення та підтримки обдарованих дітей із залученням учнів до участі в інтелектуальних змаганнях, удосконалювати позаурочну, позакласну роботу з біології з метою підготовки учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів, захисту науково-дослідницьких робіт.

Постійно
2.7. Посилити контроль за станом ведення класних журналів.
Протягом навчального року

3. Вчителям біології Вавренюк І. В. (Огіївский НВК), Гарбуз В О. (КЗ «Багаточернещинський ліцей»), Лунюшкіній А. С. (Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів), Перець Н. Г. (Сугарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів):

3.1. Удосконалювати методику проведення уроків біології. Забезпечувати раціональне поєднання групових, колективних, індивідуальних форм роботи, здійснювати диференційований підхід до організації роботи учнів.
Постійно

3.2. Під час планування уроків, підготовки завдань особливе значення приділяти практичній спрямованості та диференціації навчання, уникати шаблонності в організації освітнього процесу.
Постійно

3.3. Удосконалювати систему роботи з обдарованими і талановитими учнями. Організовувати для учасників олімпіад, конкурсів, турнірів проведення індивідуальних консультацій, тренувальних зборів, залучати їх до участі в позаурочних і позакласних заходах, у дослідницько-пошуковій роботі.

Постійно

3.4. Здійснювати моніторинг навчальних досягнень учнів з біології.

Постійно
3.5. Керуватися під час роботи в кабінеті біології інструктивно-методичними матеріалами «Безпечне проведення занять у кабінетах природичо-математичного напряму загальноосвітніх навчальних закладах» (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01.02.2012 № 1/9-72).

Постійно

4. Контроль за виконанням наказу покласти на В. КОРОТКУ, завідувача районного методичного кабінету при відділі освіти.

Начальник відділу освіти




Г. МОСТОВА















