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     САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ   

14.01.2020                                     Сахновщина                                                  № 32 

	Про виконання робочих  навчальних планів і навчальних програм закладами загальної середньої освіти Сахновщинського району у І семестрі   2019/2020 навчального  року 
	



На виконання плану роботи відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації  на 2019 рік було здійснено аналіз стану виконання робочих навчальних планів і навчальних програм за І семестр  2019/2020 навчального року на підставі поданих закладами загальної середньої освіти  копій наказів.

 Аналіз було здійснено за алгоритмом, який виявив послідовність проходження навчального матеріалу інваріантної і варіативної складових робочого навчального плану; дотримання кількості годин, визначених програмами на кожен предмет (відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню); відповідність кількості годин, які повинні бути вичитані з 2 вересня по 27 грудня 2019 року,  кількості фактично проведених уроків; виконання обов’язкового мінімуму практичних, лабораторних і контрольних робіт, екскурсій, тематичних, уроків зв’язного мовлення, уроків позакласного читання, усних та письмових переказів, творів, диктантів, мовних тем; організація повторення навчального матеріалу, виконання програм інваріантної  і варіативної складових робочих навчальних планів.   
У результаті аналізу встановлено, що робочі навчальні плани закладів загальної середньої освіти складено відповідно до чинних  Типових освітніх  програм, затверджених наказами Міністерства освіти і  науки України від 21.03.2018 № 268 «Про затвердження типових освітніх програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти», від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої    програми     закладів  загальної середньої освіти ІІ ступеня», 

від  20.04.2018   № 407 «Про затвердження типової освітньої  програми закладів загальної   середньої   освіти І ступеня», від  20.04.2018  № 408 «Про затвердження типової освітньої  програми  закладів   загальної   середньої    освіти  ІІІ ступеня»,   від 12.06.2018  № 627 «Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми потребами», від 25.06.2018 № 693  «Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти І ступеня для дітей з особливими освітніми потребами»;  до листів Міністерства освіти і науки  України від 01.07.2019 №1/11-5966 «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної    середньої освіти у  2019/2020 навчальному році»,      від   05.08.2019 

№ 1/9-498 «Методичні рекомендації щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами в закладах освіти у 2019/2020 навчальному році».  
Робочі навчальні плани для дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів  складено  відповідно до наказу Міністерства освіти і  науки України від 20.04.2015 № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», листа Міністерства освіти і  науки України від 02.07.2019 № 1/9-419 «Щодо організації діяльності закладів  освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти  у 2019/2020 навчальному році».
Учителі закладів загальної середньої освіти  та вихователі дошкільних підрозділів працюють за навчальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України. Навчальні програми для предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану затверджені у встановленому порядку, відповідають переліку чинних для використання у 2019/2020 навчальному році. В усіх  закладах загальної середньої освіти кількість годин інваріантної та варіативної складових робочих навчальних планів, відведених на вивчення навчальних предметів, спеціальних і факультативних курсів відповідає кількості нормативно встановлених годин у Типових освітніх програмах на поточний навчальний рік.

Ознайомлення зі змістом наявних у закладах загальної середньої освіти  календарних планів  учителів-предметників, відповідності їх змістовної частини чинним навчальним  програмам, кількості годин, розподілених на вивчення тем, свідчить, що зазначена робота проведена ефективно: обсяг вивченого учнями матеріалу з навчальних предметів відповідав запланованому в календарних планах, а у разі перенесення уроків на інші навчальні дні або проведення замін адміністраціями закладів освіти видавалися відповідні накази.

У зв’язку з відсутністю на роботі учителів з різних причин навчальні програми виконано також за рахунок ущільнення.  

Програми із навчальних предметів  інваріантної та варіативної складових у 1-11-х класах закладів загальної середньої освіти  району виконані в повному обсязі за змістом. 

Кількість обов’язкового мінімуму контрольних, лабораторних, практичних робіт, кількість уроків зв’язного мовлення, уроків позакласного читання, усних та письмових переказів, усних та письмових творів, диктантів, мовних тем  відповідає освітнім програмам.

Учителями закладів загальної середньої освіти систематично здійснювалася  перевірка робочих зошитів, про що свідчать певні записи та оцінки на сторінках  класних журналів. 
Тематичне оцінювання здійснено з усіх предметів згідно з календарними планами. 


Індивідуальна форма навчання організована  у Новочернещинській ЗОШ І-ІІ ступенів (9-й клас), КЗ «Багаточернещинський ліцей» (3-й клас), Дубовогрядській ЗОШ   І-ІІІ ступенів (4-й клас та 10-й клас) відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого  наказом Міністерства освіти і науки України    від    12.01.2016 № 8 та     зареєстрованого   в    Міністерстві     юстиції      України         03.02.2016 за № 184/28314. Освітній рівень учнів, що навчаються за індивідуальною формою, відповідає вимогам Державного стандарту базової і повної  загальної середньої   освіти та Державному стандарту початкової загальної освіти. 
У КЗ «Багаточернещинський ліцей» (4-й, 6-й і 7-й класи), Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (4-й і 6-й класи),    Сахновщинській  ЗОШ
 І-ІІІ ступенів № 2 (1-Б, 3-Б, 4-А і 9-й класи),   КЗ «Лебедівська гімназія» (2-й і 4-й класи), КЗ «Катеринівський ліцей» (7-й і 10-й класи) та Шевченківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (2-й і 5-й класи), згідно з наказами вищезазначених закладів освіти з  метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство відкрито інклюзивні класи. В дошкільному підрозділі КЗ «Катеринівський ліцей» відкрито інклюзивну групу (різновікова (від 2 до 4 років) №1).
Таким чином, навчальні програми та їх практична частина в 1-11-х класах закладів загальної середньої освіти району у 2019/2020 навчальному році виконані за рахунок ущільнення навчального матеріалу, організації заміни уроків; інваріантна та варіативна складові робочих навчальних планів повністю реалізовані. 

На підставі вищезазначеного,  наказую:
1. Вважати, що робочі навчальні плани і навчальні програми з навчальних

предметів  у закладах загальної середньої освіти  району у  2019/2020  навчальному  році   виконані в повному обсязі за змістом  за рахунок ущільнення. 

2. Директорам закладів загальної середньої освіти:

2.1. Розглянути питання виконання робочих навчальних планів та навчальних програм на засіданнях педагогічних рад шкіл, нарадах при директорі, шкільних методичних об’єднаннях.
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2.2. Тримати на контролі виконання графіка проведення обов’язкових підсумкових видів робіт, не допускаючи перевантаження учнів.

Постійно 

3. Учителям закладів загальної середньої освіти:

3.1. Здійснювати планування відповідно до навчальних програм, з урахуванням обов’язкових видів робіт, не допускаючи перевантаження учнів.

3.2. Здійснювати своєчасне коригування календарних планів








В разі потреби

3.3. Спланувати корекційну та індивідуальну роботу для підвищення якості освітнього процесу.

              Протягом  ІІ семестру 2019/2020 навчального року
4. Контроль за виконанням наказу покласти на Валентину КОРОТКУ, завідувача районного методичного кабінету  при  відділі освіти.

Начальник відділу освіти 




         Галина  МОСТОВА

