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     САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

01.09.2020


                 Сахновщина

                               № 161
	Про внесення змін до наказу начальника відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації від 10.11.2016 № 358
	


У зв’язку з кадровими змінами в районному методичному кабінеті при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації, враховуючи наказ начальника відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації від 10.11.2016 № 358 «Про розподіл функціональних обов’язків працівників районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації», наказую:


1. Скасувати додатки № 3, № 9, № 10, № 11 у зв’язку із змінами у штатному розписі районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації. 


2.
Внести зміни до змісту посадових інструкцій працівників районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації згідно із штатним розписом (додатки 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8,).

3. Забезпечити виконання об’єму роботи відповідно до посадових інструкцій та функціональних обов’язків  працівників.
Упродовж періоду роботи


4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова комісії з реорганізації
           
      

відділу освіти Сахновщинської РДА                     Любов ВОЛОШИНА
Додаток 1
до наказу голови комісії з
реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 
завідувача районного методичного кабінету

Короткої Валентини Василівни
▪ Визначає мету та головні напрями методичної роботи з педагогічними кадрами району.

     ▪ Здійснює загальне керівництво діяльністю районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації і несе персональну відповідальність за результат роботи.

▪ Здійснює підбір і розстановку методичних кадрів (методистів, керівників районних методичних об’єднань), забезпечує координацію їх роботи із керівниками закладів освіти району. районного методичного кабінету, розробляє річний та поточні плани його роботи.

▪ Готує і відпрацьовує проекти наказів з питань діяльності районного методичного кабінету.
▪ Здійснює диверсифікацію форм методичної роботи з педагогічними працівниками на основі диференційованого підходу, підтримка у формуванні їхньої готовності до реалізації освітньої реформи, стимулювання педагогів до самоосвітньої діяльності в міжатестаційний період.

▪ Узагальнює пропозиції шкіл щодо проходження підвищення кваліфікації усіма категоріями педагогічних працівників. Здійснює організаційно-методичний супровід щодо проходження підвищення кваліфікації усіма категоріями педагогічних працівників.

▪ Спрямовує діяльність на формування інноваційного, інтерактивного освітнього середовища в закладах освіти району та здійснює підготовку педагогічних працівників щодо опанування та реалізації в освітній процес компетентнісного підходу, педагогічного партнерства, принципу дитиноцентризму та загальнокультурних орієнтирів, визначених концептуальними основами нового державного стандарту.
▪ Організовує роботу закладів освіти з питань дослідно-експериментальної роботи, координує роботу керівників закладів освіти району з даного питання.

▪ Готує та проводить засідання ради районного методичного кабінету та наради заступників директорів з навчально-виховної роботи, виховної роботи, керівників закладів дошкільної освіти та заступників директорів з навчально-виховної роботи (дошкільні підрозділи).

▪ Забезпечує роботу з організації діяльності районних методичних об’єднань вносить рекомендації щодо поліпшення методичної роботи з педагогічними кадрами.

▪ Організовує, координує і контролює діяльність методистів і керівників районних методичних об’єднань з питань вивчення, узагальнення та розповсюдження ефективного педагогічного досвіду.

▪ Організовує проведення конкурсів, майстер-класів, круглих столів, конференцій, семінарів тощо для працівників освіти району в тому числі директорів і заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районного методичного об’єднання вчителів української мови та літератури. Вивчає якісний склад вчителів української мови та літератури за диференційованим підходом, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності, здійснює заходи щодо їх підвищення кваліфікації.
▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо дистанційного навчання з навчальних предметів у закладах освіти району.

▪ Здійснює і забезпечує зв’язок з КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», Департаментом науки і освіти ХОДА, іншими педагогічними організаціями, фондами тощо.

▪ Забезпечує необхідну роботу щодо проведення атестації педагогічних кадрів, готує пропозиції.
▪ Забезпечує звітність та виконання Державних та регіональних програм, Указів Президента України, Постанов КМУ, доручень виконавчих органів влади.

▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.
Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                Валентина КОРОТКА 

Додаток 2
до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Діордієвої Тетяни Миколаївни
▪ Оформляє документи на прийом, переведення, звільнення, формує і веде особові справи керівників закладів освіти Сахновщинського району та працівників, що входять в систему відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації. Видає довідки про трудовий стаж, теперішню і минулу трудову діяльність.
▪ Веде архів кадрових документів щодо діяльності працівників закладів освіти.

▪ Заповнює, веде облік і зберігає трудові книжки працівників, що входять в систему відділу освіти, керівників закладів освіти.
▪ Аналізує якісний і кількісний склад керівних і педагогічних кадрів, складає статистичний звіт Ф-83 РВК.

▪ Організовує роботу з питань проведення атестації педагогічних кадрів, складає проект наказу щодо організації атестації педагогічних працівників і координує роботу з його реалізації. 

▪ Готує нагородні матеріали, веде картотеку нагороджених працівників.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо проведення конкурсів та призначення на посади керівників закладів освіти.

▪ Надає методичну допомогу, консультує керівників закладів освіти з кадрових питань та щодо дотриманням норм Закону України «Про відпустки» в закладах освіти району

▪ Веде облік та готує проекти наказів про відпустки керівникам закладів освіти та працівникам, що входять в систему відділу освіти.

▪ Організовує роботу з питань виконання законодавчих актів щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення у закладах освіти району. Аналізує роботу та готує проєкти узагальнюючих наказів з питань дотримання норм Закону України «Про звернення громадян» у відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районного методичного об’єднання вчителів фізики та астрономії за диференційованим підходом. Вивчає якісний склад вчителів фізики, астрономії, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності.
    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчальних предметів: фізики та астрономії у закладах освіти району.

    ▪ Організовує роботу щодо вивчення, узагальнення та розповсюдження ефективного педагогічного досвіду вчителів фізики, астрономії.

▪ Бере участь у роботі постійно діючих семінарів для керівників закладів освіти, заступників директорів з навчально-виховної роботи та семінарах районних методичних об’єднань вчителів фізики та астрономії закладів загальної середньої освіти.
 ▪ Веде облік дітей соціально незахищених категорій, які потребують матеріальної допомоги, готує необхідні документи на надання матеріальної допомоги. Подає у встановленому порядку статистичну звітність щодо соціального захисту дітей пільгового контингенту.

▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.
Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                Тетяна ДІОРДІЄВА 

Додаток 4

до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Белей Тетяни Іванівни
▪ Координує роботу закладів загальної середньої освіти та закладів позашкільної освіти щодо забезпечення прав громадян на здобуття позашкільної освіти.

▪ Сприяє розвитку мережі закладів позашкільної освіти, здійснює прогнозування оптимізації мережі закладів позашкільної освіти відповідно до запитів громадян та наявних можливостей регіону.

▪ Визначає мету та головні напрями роботи з педагогічними кадрами щодо здійснення виховного процесу в закладах освіти.

▪ Надає методичну допомогу, консультує заступників директорів з виховної роботи, класних керівників, педагогів-організаторів, працівників закладів позашкільної освіти з різних аспектів виховної та позакласної роботи.

▪ Підтримує зв’язок з районними службами: службою у справах дітей, Сахновщинським відділом поліції Головного управління Національної поліції Харківської області, відділом культури, молоді, спорту та туризму Схновщинської районної адміністрації Харківської області, районним центром соціальних служб для дітей та молоді щодо профілактики негативних явищ в учнівському середовищі та організації змістовного дозвілля.

▪ Організовує роботу закладів освіти з питань оздоровлення та відпочинку дітей, координує роботу керівників таборів відпочинку з денним перебуванням та ДЗОЗ «Лісовичок», готує статистичну звітність.

▪ Виявляє зміст кращого педагогічного досвіду з питань виховної та позакласної роботи, вивчає та узагальнює його, заносить до картотеки.

▪ Здійснює організаційно-методичну роботу щодо участі педагогічних працівників у І  етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року», виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття».

▪ Координує роботу навчальних закладів з питань фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи.
▪ Бере участь у розробці сценаріїв, організації та проведенні районних масових заходів з учнівською молоддю.
▪ Організовує та проводить районні етапи спортивно-масових заходів з учнями закладів загальної середньої освіти.
▪ Організовує та проводить різні форми методичної роботи для заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти та педагогічних працівників закладів позашкільної освіти.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районних методичних об’єднань вчителів іноземних мов, фізичної культури та предмета «Захист України» за диференційованим підходом.
    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчальних предметів: іноземних мов, фізичної культури та «Захист України» у закладах освіти району.

▪ Вивчає якісний склад вчителів іноземних мов, фізичної культури, предмета «Захист України», класних керівників вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності, здійснює заходи щодо їх підвищення кваліфікації.
    ▪ Здійснює роботу щодо виявлення, вивчення та узагальнення ефективного передового досвіду вчителів іноземних мов, фізичної культури, предмета «Захист України».

▪ Бере участь у роботі постійно діючих семінарів для керівників закладів освіти, заступників директорів з навчально-виховної, виховної роботи та семінарах районних методичних об’єднань вчителів іноземних мов, фізичної культури, предмета «Захист України» закладів загальної середньої освіти.

▪ Аналізує стан виховної роботи у навчальних закладах щодо профілактики злочинності, негативних проявів в учнівському середовищі.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід закладам освіти району щодо реалізації права громадян на здобуття профільної освіти та поглибленого вивчення базових дисциплін. Здійснює організаційно-методичний супровід роботи освітніх округів.


▪ Вивчає потреби та діяльність навчальних закладів щодо створення умов для здобуття учнями профільного навчання. 


▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.

Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                         Тетяна БЕЛЕЙ 

Додаток 5
до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Зражевської Анни Сергіївни
▪ Забезпечує надання ефективної психологічної допомоги всім учасникам освітнього процесу та здійснює науково-методичне забезпечення всіх напрямів роботи психологічної служби закладів освіти району.

▪ Надає консультативну допомогу всім учасникам освітнього процесу з питань навчання, виховання здобувачів освіти, особистісного та професійного розвитку тощо.

▪ Виявляє зміст ефективного педагогічного досвіду з питань практичної психології, вивчає та узагальнює його, заносить до картотеки, разом з психологом виготовляє буклети та інші матеріали.

▪ Веде банк даних та розгортання єдиної інформаційної системи психологічної служби.

▪ Організовує та проводить роботу діяльності районних методичних об’єднань вчителів предмета «Основи здоров’я» за диференційованим підходом, практичних психологів і соціальних педагогів.
    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчального предмета: «Основи здоров’я» у закладах освіти району.

▪ Аналізує роботу закладів освіти щодо пропагування здорового способу життя в учнівському середовищі. Проводить моніторинг роботи навчальних закладів щодо впровадження здорового способу життя.

▪ Здійснює організаційно-методичну роботу щодо проведення І (районного) етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»
          ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо превентивного виховання здобувачів освіти у закладах освіти району.

▪ Здійснює соціологічні та психологічні дослідження, діагностування, опитування на запит завідувача районного методичного кабінету при відділі освіти та начальника відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації.

▪ Сприяє пошуку, відбору, розвитку обдарованих дітей, вибору молоддю професії з урахуванням їхньої підготовки та здібностей. Здійснює психологічний супровід щодо роботи з обдарованими та здібними дітьми.

▪ Координує роботу навчальних закладів з питань попередження жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім’ях тощо.

▪ Здійснює профорієнтаційну роботу з учнями закладів загальної середньої освіти, координує співпрацю закладів загальної середньої освіти з професійно-технічними та закладами вищої освіти.

▪ Здійснює облік випадків травмування учнів та вихованців у закладах освіти району.

▪ Надає методичні рекомендації щодо здійснення соціально-педагогічного патронажу в системі освіти та консультативну допомогу учасникам освітнього процесу щодо профілактики та запобігання булінгу (цькуванню).
▪ Відповідає за організацію та своєчасне проходження медичних оглядів учнями закладів загальної середньої освіти району та подання звітів до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

▪ Організовує і проводить роботу з медичними сестрами закладів освіти району.
▪ Формує мережу закладів освіти району.

▪ Здійснює організаційний супровід запровадження різних форм навчання (вечірня, заочна, дистанційна, екстернат) для повного охоплення ними дітей шкільного віку навчанням.
▪ Здійснює методичний супровід інклюзивного навчання учнів у закладах освіти району.

▪ Здійснює психологічний супровід учнів закладів освіти району, які навчаються за індивідуальною формою навчання.

▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.

Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                  Анна ЗРАЖЕВСЬКА
Додаток 6

до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Кушнір Любові Миколаївни
▪ Здійснює методичний супровід діяльності закладів дошкільної освіти; здійснює моніторинг запровадження різних форм дошкільної освіти.

▪ Здійснює методичний супровід комплектування мережі закладів дошкільної освіти; координує роботу по розвитку мережі закладів дошкільної освіти відповідно до запитів громадян та наявних можливостей.

▪ Створює та постійно оновлює списки дітей дошкільного віку (від 0 до 6 (7) років) у районі.
▪ Здійснює моніторинг відвідування вихованцями закладів дошкільної освіти, дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, ліцеїв та гімназій району.
▪ Складає статистичний звіт про діяльність закладу дошкільної освіти за формою № -85 – к (річна).

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід проведення моніторингових досліджень якості дошкільної освіти.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо проведення І (районного) етапу обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» та інших конкурсів.
▪ Здійснює організаційно-методичний супровід роботи вчителів початкових класів.
▪ Здійснює постійний контроль за станом забезпеченості підручниками учнів закладів освіти та станом формування, використання, збереження фондів навчальної літератури в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.

▪ Визначає мету, основні напрями роботи з бібліотекарями закладів освіти, планує роботу з ними на основі діагностичних даних про стан справи.

▪ Узагальнює відомості про фактичну та прогнозовану кількість учнівських контингентів закладів освіти району для планового розрахунку друку підручників.

▪ Здійснює методичний супровід щодо оформлення та передачі результатів відбору підручників закладами освіти району до Міністерства освіти і науки України.

▪ Узагальнює відомості про надходження підручників, навчальних посібників, програм та іншої літератури у заклади освіти району. 

▪ Здійснює організаційно-методичне забезпечення проведення щорічної інвентаризації бібліотечних фондів підручників у закладах району.

▪ Здійснює ведення документації з питань формування фондів навчальної літератури та підготовку звітів до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

▪ Здійснює організацію та проведення методичних заходів для шкільних бібліотекарів: теоретичних та практичних семінарів, майстер-класів, круглих столів, тренінгів, індивідуальних та групових консультацій з питань змісту, методів та форм роботи шкільної бібліотеки.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо створення медіатек на базі шкільних бібліотек.

▪ Здійснює ведення банку даних бібліотечних кадрів району. Ознайомлюється з досвідом роботи шкільних бібліотекарів. Надає допомогу молодим бібліотекарям закладів освіти району.

▪ Здійснює організацію постійного вдосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності шкільних бібліотекарів закладів загальної середньої освіти району.

▪ Здійснює огляд публікацій досвіду роботи шкільних бібліотек, педагогічних працівників та досягнень бібліотечної справи, педагогічних працівників району у фахових періодичних виданнях. Веде облік надрукованих освітянських статей у засобах масової інформації.

▪ Здійснює роботу щодо виявлення, вивчення та узагальнення ефективного передового досвіду вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу та шкільних бібліотекарів.

▪ Займається підпискою періодичної преси районного методичного кабінету при відділі освіти Сахновщинської районної державної адміністрації.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районних методичних об’єднань вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу та вихователів закладів дошкільної освіти за диференційованим підходом. Вивчає якісний склад вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу та вихователів закладів дошкільної освіти, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності.
▪ Планує роботу методичних об’єднань вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу за диференційованим підходом та шкільних бібліотекарів. Забезпечує якісний зміст роботи районних методичних об’єднань вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу та шкільних бібліотекарів. Вивчає якісний склад вчителів початкових класів, вчителів художньо-естетичного циклу, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності.

    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчальних предметів: художньо-естетичного циклу та початкових класів у закладах освіти району.

   ▪ Бере участь у роботі постійно діючих семінарів для керівників закладів освіти, заступників директорів з навчально-виховної роботи та семінарах районних методичних об’єднань вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу закладів загальної середньої освіти.

▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.

Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                      Любов КУШНІР

Додаток 7

до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Савчин Ганни Панасівни
▪ Надає методичну допомогу, консультує керівників, заступників директорів з навчально-виховної роботи, вчителів закладів освіти з питань організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

 ▪ Підтримує зв’язок з Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти щодо проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

▪ Організовує та проводить моніторингові дослідження з питань підвищення якості освіти. Оформляє і складає відповідну звітність.
▪ Здійснює моніторинг результатів державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11-х класів закладів загальної середньої освіти.
▪ Організовує роботу закладів освіти з питань дослідно-експериментальної роботи, координує роботу керівників закладів освіти району з даного питання.

▪ Здійснює роботу щодо виявлення, вивчення та узагальнення ефективного передового досвіду вчителів математики, хімії, біології, інформатики, географії, узагальнює його, заносить до картотеки, разом з учителем виготовляє буклети та інші матеріали.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районних методичних об’єднань вчителів хімії, біології, інформатики, математики, географії за диференційованим підходом.

    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчальних предметів: математики, хімії, біології, інформатики, географії у закладах освіти району.

▪ Вивчає якісний склад вчителів природничо-математичного циклу, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності.

▪ Координує роботу учнівських конкурсів природничо-математичного циклу.

▪ Здійснює організаційно-методичну роботу щодо проведення Всеукраїнських турнірів з базових дисциплін.

▪ Здійснює організацію та проведення методичних заходів для педагогічних працівників, теоретичних та практичних семінарів, майстер-класів, круглих столів тощо.
▪ Здійснює організаційний супровід та координує роботу з питань організації харчування учнів та вихованців у закладах освіти району.

▪ Здійснює організаційний супровід роботи колегії відділу освіти.

▪ Здійснює підготовку звітів до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти .

▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.

Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                                      Ганна САВЧИН

Додаток 8

до наказу голови комісії з

реорганізації відділу освіти 
Сахновщинської районної

державної адміністрації  
01.09.2020            № 161
Функціональні обов’язки 

методиста районного методичного кабінету

Приходько Наталії Миколаївни
▪ Визначає мету та головні напрями роботи з педагогічними кадрами щодо здійснення освітнього процесу.

▪ Надає методичну допомогу, консультує керівників, заступників директорів з навчально-виховної роботи, вчителів закладів загальної середньої освіити з питань організації освітнього процесу.

▪ Забезпечує якісний зміст роботи районних методичних об’єднань вчителів зарубіжної літератури і російської мови, історії, правознавства, трудового навчання за диференційованим підходом.
    ▪ Здійснює організаційно-методичний супровід дистанційного навчання з навчальних предметів: зарубіжної літератури і російської мови, історії, правознавства, трудового навчання у закладах освіти району.

▪ Вивчає якісний склад вчителів зарубіжної літератури і російської мови, історії, правознавства, трудового навчання, вносить пропозиції щодо підвищення їх професійної майстерності, здійснює заходи щодо їх підвищення кваліфікації.

▪ Здійснює роботу щодо виявлення, вивчення та узагальнення ефективного передового досвіду з питань освітнього процесу вчителів зарубіжної літератури і російської мови, історії, правознавства, трудового навчання, узагальнює його, заносить до картотеки, разом з учителем виготовляє буклети та інші матеріали.

▪ Здійснює організацію та проведення методичних заходів для вчителів зарубіжної літератури і російської мови, історії, правознавства, трудового навчання, теоретичних та практичних семінарів, майстер-класів, круглих столів тощо.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо роботи з обдарованими та здібними дітьми у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти району.

▪ Координує роботу щодо проведення учнівських конкурсів: ораторського мистецтва, Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та інших інтерактивних конкурсів.

▪ Здійснює організаційно-методичну роботу щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Оформляє і складає відповідну звітність.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.
▪ Здійснює науково-методичний супровід інноваційної педагогічної діяльності у закладах освіти району.

▪ Здійснює організаційно-методичний супровід щодо проведення фестивалю «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують».

▪ Здійснює підготовку звітів до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

▪ Здійснює організаційний супровід та координує роботу щодо здійснення підвозу учнів, вихованців та педагогічних працівників до закладів освіти району.
▪ Здійснює моніторинг відвідування учнями закладів загальної середньої освіти.
▪ Виконує за дорученням начальника відділу освіти інші обов’язки та повноваження.

Дата ознайомлення 

З обов’язками ознайомлена                                               Наталія ПРИХОДЬКО

