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ІІІ. Література з різних галузей знань
(для учнів 5-11 кл.)
	А ми тую червону калину підіймемо: Збірник повстанських пісень /Упоряд. Б.Берекета, Ю.Хлопук. – Луцьк: МП «Вімпекс», 1992. – 114 с., іл.
	Уважно прочитавши пісні збірника, побачите прагнення синів і дочок України до волі і незалежності, творення самостійної соборної держави.
Бисер. Шаг за шагом /Сост. Мария Успенская. – Х.: Кн. Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2005. – 64 с., ил.
Книга познайомить із дивовижно гарним мистецтвом бісероплетіння. Ви не тільки засвоїте різні техніки плетіння бісером, але й поповните свою колекцію прикрас ексклюзивними виробами, здивуєте домочадців і гостей новими елементами декору і зможете створити чудові подарунки!
Булатова М.М. Твій олімпійський путівник. – К.: Національний Олімпійський комітет України, 2017. – 144 с. 
У посібнику подано інформацію про історію Олімпійських ігор, становлення та розвиток сучасного олімпійського руху, основні принципи, значущість олімпізму та його цінностей для суспільства та кожної людини. Сторінки книги знайомлять з олімпійськими видами спорту та досягненнями атлетів світу й України на Олімпійських іграх.
Вакуленко В.  «Не для ката наша хата». - Х.: Федорко, 2012, - 80 с.
Спогади про страшні роки голодомору 1932-1933 років на території Сахновщинського району Харківської обл.
Відбілене сльозами полотно мережила, жила, переживала… - Х: Регіон-інформ, 2005. – 164 с.
Ілюстроване видання знайомить з українською вишивкою. Розглядаються особливості самобутньої народної вишивки, що побутувала на Слобожанщині. До альбому ввійшло понад 80 чорно-білих фотографій рушників і майже 40 сорочок.
Энциклопедия необходимых знаний. Книга знаний. Книга эрудита /Авт.-сост. В.А.Менделеев. – Х.: Кн. клуб «Клуб Семейного Досуга», 2007.- 352 с.
Мета цієї книги – відхилити завісу над загадковим і незрозумілим, над певними явищами життя суспільства й окремої людини, дати уявлення про деякі наукові поняття, техніку, мистецтво, історію, літературу, ознайомити з видатними діячами різних часів.
Енциклопедія техніки. – Х.: Промінь, 2008. – 272 с., іл.
Книга розповідає про історію техніки – від перших невпевнених спроб до сучасних сталевих гігантів. Читач знайде безліч цікавої інформації про цивільну та військову техніку, про те, як народжувались та випробовувались ідеї, як вони перетворювались у серійні зразки.
Івченко А.С. Найвидатніші храми України. - Х.: Вид-во «Клуб Сімейного Дозвілля», 2010. – 224 с., іл.
Розповідь про будь-який із найвидатніших українських храмів можна знайти дуже легко, оскільки у змісті книги вказані не тільки назви храмів, але й місця України,.де вони знаходяться.
Калашник В.С., Савченко Л.Г. Українсько-російський словник наголосів. – Х.: Каравела, 1997. – 112 с.
У словнику-довіднику близько 3400 зіставлень наголосів у спільнокореневих словах української та російської мов. Подано також слова, які в одній із мов представлені варіантами, а в іншій мають один наголос.
Клімов А.А. Наша планета: Ілюстрована енциклопедія для дітей. – Х.: Веста, 2009. – 64 с., іл. 
Книга знайомить із неповторною планетою Земля. Ви отримаєте повне уявлення про її будову і особливості кожної із земних оболонок – атмосфери, літосфери, гідросфери та біосфери.
Кольоровий рік: Хрестоматія для додаткового читання для молодших школярів. – Х.: Ранок, 2013. – 272 с.
Книга складається з 12 розділів, кожен з яких містить тексти, пов'язані тематично з календарним періодом: вірші, оповідання, казки , міфи та легенди, народні пісні, загадки, прислів'я та приказки.
Лисенко Іван. Світло великої душі: Іван Лисенко у спогадах і матеріалах. – К.: Рада, 2010. – 352 с.
У збірнику вміщено спогади сучасників про відомого українського літературознавця, культуролога, дослідника музичної культури і енциклопедиста Івана Максимовича Лисенка та матеріали, які висвітлюють його життєвий і творчий процес.
Марочко Василь. Голодомор 1932-1933 рр. – К., 2007. – 64 с., фотоіл.
Книжка оповідає про геноцид українців в 1932-1933 рр. шляхом спланованого комуністичною владою голодомору. Висвітлюється тактика й стратегія уряду СРСР та керівництва ВКП9Б0 на знищення українського села, руйнівні наслідки насильницької колективізації в Україні, рух опору проти примусового створення колгоспів та непосильних податків, особливості й перебіг голодомору, випадки людоїдства.
Ми пережили: техніки відновлення для сімей військових, цивільних та дітей. – Посольство Великої Британії в Україні: Наукова редакція Галини Циганенко, 2020. – 200 с.
Який досвід мають військові, як підготуватись до зустрічі, як впоратись зі стресом, чого не варто робити у спілкуванні, коли потрібна допомога, що таке посттравматичний стан, як можна самому собі допомогти, як себе почувають підлітки, які потрапили в кризову ситуацію – на ці та інші питання ви знайдете відповідь у книзі.
Мордак Е.А. Украшения из бусин. Шаг за шагом. – Х. : Кн. Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2006. – 64 с., ил. 
Прикраси намистинками надзвичайно різні. Вони можуть надати шарму звичним предметам побуту. У книзі ви знайдете дивовижні прикраси для підсвічників, серветок і рамок. Багато уваги приділено більш звичним формам – браслетам, сережкам, намистам…
Науменко В.О., Захарійчук М.Д. Риторика. 2 клас: Навчальний посібник. – К.: Літера, 2013. – 104 с., іл.
Шляхом аналізу художніх творів, мовленнєвих ситуацій, розв'язування практичних завдань автори книги намагалися закласти читачеві основи мовної культури, вдосконалити техніку мовлення, розвинути логіку мислення.
Порадник учителя (викладача) історії: Навчально-методичний посібник /За ред. Колесникової О.В. – Х.: Діса-плюс, 2017. – 248 с.
Структура і зміст посібника відповідають програмі з історії України; форма представлення матеріалів практикоорієнтовна і спрямована на підтримку сучасного вчителя (викладача). Матеріали посібника можуть бути використані в роботі з профілактики антидержавних настроїв як проявів некерованих явищ з позицій соціального виховання.
Современные причёски. Повседневные и вечерние/Авт.-сост. И.Н.Куприянова. – – Х. : Кн. Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2007. – 192 с., ил. 
У книжці подано варіанти святкових і повсякденних зачісок для волосся різної довжини, як жіночі, так і чоловічі й дитячі. Докладні покрокові ілюстрації допоможуть вам виконати будь-яку з запропонованих моделей.
Тваринний світ тропічних і субтропічних зон: Ілюстрована енциклопедія. – Х.: Промінь, 2003. – 64 с., іл.
Книга розповість про боротьбу за виживання й цікаві пристосування тварин, що мешкають у тропіках та субтропіках.
Тітов М. І. Місцеве самоврядування (за матеріалами власного архіву). – Х.: ФОП Бровін О.В., 2020. – 226 с.
До збірника включено ряд наукових та публіцистичних статей, тез доповідей та повідомлень на науково-практичних конференціях, інтервю засобам масової інформації, пропозицій органам влади за матеріалами власного архіву автора, які віддзеркалюють його позицію щодо вдосконалення норм Конституції та законодавства України з питань місцевого самоврядування, територіальної організації влади, адміністративно-територіального устрою держави тощо.
Тітов М.І. Роздуми, пошуки, сподівання (з власного архіву голови суду). – Х.: Ксилон, 2001. -368 с. 
Серед включених до книги матеріалів як статті публіцистичної спрямованості, так і тези виступів на науково-практичних конференціях, статті з наукових збірників. Цінністю видання є і те, що висновки автора, викладені в переважній більшості запропонованих читачеві публікацій, виражають консолідовану позицію суддівського корпусу відносно проблемних аспектів практики застосування господарського законодавства.
Тарапакина Лала, Маричева Марина. Маленькое волшебное путешествие. Места. Люди. Замки. – К.: Саммит-книга, 2019. – 240 с., ил.
Путівник по найкращих туристичних локаціях і цікавих місцях для відпочинку в Україні, де зібрані адреси окремих природних об'єктів, детально розказано про особливості різних туристичних регіонів. Окремим розділом в захоплюючій формі викладена інформація про українські замки, їх відновлення і збереження історії.
Харківський метрополітен. 40 років. – Х.: РВФ Арсіс ЛТД, 2015. – 160 с., фотоіл.
Описані сторінки історії метрополітену в місті Харків, його управління, всі підрозділи Харківського метрополітену, знакові події в його житті, його слава і гордість. Яскраве сучасне видання з фотографіями.
Чорний біль Чорнобиля: Вибрані нагороджені твори – на 25-му конкурсі СФУЖО. – Торонто: Видання Світової Федерації Українських Жіночих Організацій, 1997. – 100 с., іл.
Вибрані розповіді, прозові та поетичні твори про трагедію на Чорнобильській атомній електростанції, що сталась у 1986 р.
Школьные праздники: Сценарии на все случаи школьной жизни. – Донецк: Донеччина, 2003. – 384 с., ил.
Якщо хочете зекономити час на підготовку всіляких святкових позакласних заходів, то загляньте у цей збірник. Він допоможе вам організувати  дитячі ранки, конкурси, капусники, вечори і створити шкільні вистави.
Яценко Б.І. Слово полку Ігоревім як історичне джерело. Таємниці давніх письмен. – К.: ВЦ «Просвіта», 2006. – 508 с.
У книзі розглядаються історичні передумови створення «Слова о полку Ігоревім», текст першодруку та ритмічний переклад автора книги, а також розшифровуються таємниці давніх письмен, які передували безсмертному «Слову».

IV. Історія України і світу загалом
	Видатні постаті в історії України (ІХ-ХІХ ст.): Короткі біографічні нариси. Історичні та художні портрети: Довідкове вид./ В.І.Гусєв, В.П.Дрожжин, Ю.О.Калінцев, О.Г.Сокирко, В.І.Червінський. – К.: Вища шк., 2002.- 359 с., іл.
Наведено біографічні відомості, суспільно-політичні погляди та роль і місце кожної особи в історичному розвитку України. Вміщено короткі історичні портрети громадських, політичних і культурних діячів України, починаючи від виникнення Київської Русі й до кінця ХІХ ст.
Гетьмани й козацькі отамани /Укл. І.Ю.Левашова. – К.: ТОВ «Вид-во Глорія», 2014. – 384 с.
Час зародження козацтва в Україні  і його активних спроб створити свою державу-республіку, час видатних особистостей і великих гетьманів.
Гісем О.В. Історія Україним: Довідник, тестові завдання. Повний повторювальний курс, підготовка до зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації. – Кам'янець-Подільський: ФОП Сисин О.В., 2019. – 644 с.
Матеріал довідника сформовано відповідно до програми з історії України для загальноосвітніх навчальних закладів та програми ЗНО з історії України. Поєднує теоретичні відомості з історії України від найдавніших часів до наших днів та систему тестових завдань, які охоплюють усі розділи шкільного курсу історії.
Гриценко З.І. Історія України (15 лекцій): Навч. Посібник. – 2-е вид., випр. і доп. – Х.: Факт, 2006. – 256 с.
Автор посібника  зробив спробу не політизувати історію України, а надати можливість читачам (в першу чергу, студентам) зрозуміти предмет як наукову дисципліну, порівняти різні точки зору на історичні події. Цікавою й актуальною є спроба подивитися на історичні події минулого з урахуванням концепції цивілізаційного розвитку. Використана нова форма подачі основних історичних дат і подій, що дає змогу краще засвоїти визначні віхи в історії нашого народу.
Губарев В.К. Історія України: Конспект лекцій для студентів і викладачів. – Донецьк: ТОВ ВКФ «БАО», 2007. – 352 с.
Дев'ять ключових тем  - від епохи первісного суспільства до початку ХХІ ст. Спираючись на різні джерела, автор (кандидат історичних наук) намагався уникнути тенденціозності при відборі матеріалу і міфотворчості при інтерпретації історичних фактів. Книга буде корисною не тільки студентам вищих навчальних закладів, але й учителям загальноосвітніх шкіл, усім, хто цікавиться історією України.
Жил-был… человек. Вып. 13: Римская республика. – М.: ООО «Де Агостини», 2008. – 28 с., ил.
Жил-был… человек. Вып. 14: Римская империя. – М.: ООО «Де Агостини», 2008. – 30 с., ил.
Жил-был… человек. Вып. 16: Арабский мир. Становление. – М.: ООО «Де Агостини», 2008. – 30 с., ил.
Жил-был… человек. Вып. 18: Каролинги. – М.: ООО «Де Агостини», 2008. – 30 с., ил.
Альберт Барілле із командою експертів-істориків вже понад 30 років створює пізнавальні та веселі мультфільми та книги для дітей. Із серією «Жил-был… человек» учні молодшого та середнього шкільного віку здійснять багато історичних відкриттів. Книги створені у вигляді коміксів.
Иванов П.В. Жизнь и поверья крестьян Купянского уезда Харьковской губернии /Упорядк. та передмова М.М.Красикова. – Х.: Майдан, 2007. – XLIII, 216, Х, 58 с. – (Серія «Студії з фольклору та етнографії Слобожанщини». Вип. 2).
Книга визначного українського етнографа і фольклориста визнана одним з найкращих «народних щоденників» і справжньою енциклопедією народного побуту слобожан ХІХ ст.
Клімов А.А., Соломадіна Н.А. Давній світ: Велика ілюстрована енциклопедія. – Х.: Веста, 2009. – 288 с., іл.
Дано відповіді на безліч запитань з історії давнього світу. Більше 3000 чудових ілюстрацій допоможуть читачеві поринути в загадковий і таємничий світ минулого.
Клімов А.А., Полякова Ю.Ю., Сиротенко А.Й. 4 мільярди років життя на Землі. Від зародження життя до вершин цивілізації: Ілюстрована енциклопедія. – Х.: Веста, 2009. – 312 с., іл.
Як з'явилося життя на Землі? Як і коли виникла людина? Як відбувалася еволюція всього живого на планеті? Які континенти є на Землі і які люди їх населяють? Як розвивалися цивілізації та яких вершин вони досягли? В даній енциклопедії читач знайде відповіді на ці та багато інших запитань.
Ковпак В.В. Тінь гетьмана: Історико-пригодницький роман. – Полтава: Дивосвіт, 2008. – 264 с.
В основі твору – конкретні події, що висвітлюють боротьбу українського народу за незалежність у період 1705-1711 років. Поряд із відомими постатями – гетьманом Іваном Мазепою, представниками генеральної козацької старшини, творцем першої української Конституції Пилипом Орликом – у романі діють і персонажі з простого народу. Читачі. Які захоплюються пригодницьким жанром, вивчають історію України. Зокрема козаччини, знайдуть у книзі багато цікавого і повчального.
Кондратов А.М. Письмена живые и мёртвые. – СПб.: Авалон, Азбука-классика, 2007. – 256 с.
Автор у захоплюючій манері розповідає про письменство різних народів, про розвиток письма, прочитання стародавніх рукописів. Його судження будуються на археологічних знахідках, на вивченні надписів і рукописів. Книга буде цікавою, зрозумілою і доступною не тільки філологам, але й широкому загалу читачів.
Логвиненко Л.А. Місячна соната війни: Есе, вірші, світлини. – Х.: Майдан, 2016. – 248 с.
Через розповіді про героїв, котрі ще вчора були фермерами, вчителями, підприємцями, а сьогодні стали воїнами, автор намагається намалювати «портрет війни». Побувавши в траншеях та бліндажах, зазирнувши за бруствер, ви зможете відчути цю війну, її запах і сморід.
Павленко Сергій. Загибель Батурина 2 листопада 1708 р. – 2-е вид. – К.: ВД «Києво-Могилянська академія», 2008. – 267 с., іл.
Автор звертає увагу читача на один з найцікавіших і водночас найтрагічніших моментів нашої історії, розглдяає цей період як реакцію російського самодержавства на спробу українців вибороти незалежність за складних умов російсько-шведської війни.
Пепа В.І. Україна в дзеркалі тисячоліть. – К.: ВЦ «Просвіта», 2006. – 344 с.
 В міфологічній, легендарній імлі вгадуються звязки прасловянських осмислень довколишнього світу із подібними у стародавніх культурах Шумеру, Вавилону, Греції, Єгипту, Скандинавії. Автор переконаний, що засновники Києва – не особи князівського роду, а божества найраніших вірувань наших предків.
Полонська-Василенко Н. Історія україни: У 2 томах. Т. 1: До середини XVII століття. – К.: Либідь, 1992. – 640 с.
Висвітлюється політична історія України, подаються огляди економічного життя, соціальних відносин, розвитку культури, церкви тощо. Перший том загального нарису національної історії присвячений історії України від найдавніших часів до середини XVII ст.
Полонська-Василенко Н. Історія україни: У 2 томах. Т. 2: Від середини XVII століття до 1923 року. – К.: Либідь, 1992. – 608 с.
Другий том оригінального дослідження української історії висвітлює період від середини XVII ст. до початку 20-х років ХХ ст.
Сумцов. М.Ф. Дослідження з етнографії та історії культури Слобідської України. Вибрані праці /Упорядк., підгот. тексту, передм., післямова та прим. М.М.Красикова. – Х.: Вид-во «АТОС», 2008. – 558 с., іл. – (Серія «Студії з фольклору та етнографії Слобожанщини». Вип. 3).
До збірки етнографа, фольклориста і філолога, академіка АН України ввійшла більша частина його етнографічних розвідок, присвячених рідному краю, а також окремі історико-культурні праці.Книга є певною мірою енциклопедією культурного буття слобожан з середини 17 ст. до початку 20 ст.
Хотон Б. Великие тайны и загадки истории / Пер. с англ. Е.Шишкиной. – Х.: Кн. клуб «Клуб Семейного Досуга»; Белгород: ООО «Кн. клуб  «Клуб Семейного Досуга», 2008. – 416 с., ил.
Використовуючи найновіші дані про дослідження, застосовуючи розважливий і неупереджений підхід, автор заповнює вирву, що існує між археологією й альтернативною історією. Своєрідна енциклопедія таємниць історії припаде до душі читачам, які цікавляться археологією найбільших загадок.
Яцина Олег. Приорілля: Сахновщинський край: Монографія. – Х.: ФОП Бровін О.В., 2020. – 196 с.
Історія території Сахновщинського району з найдавніших часів до появи району як адміністративної одиниці на початку ХХ ст. Автор розкриває загальну картину найдавнішого періоду історії краю, зміну його політичної належності. Вперше вивчається період заселення краю, докладно висвітлюється історія адміністративного устрою, зроблено характеристику сільського господарства, освіти, церкви.
