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Аналітична інформація

 про стан роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту з питань виконання Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» упродовж 2021 року

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року                     № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відділом освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради проаналізовано роботу зі зверненнями громадян за підсумками    2021 року.
 Протягом 2021 року до відділу освіти, культури, молоді та спорту  надійшло письмових 23 звернення. Всі звернення зареєстровано належним чином. За видами звернень переважають заяви та клопотання щодо вирішення певних питань – 15 звернень (65,22%), кадрові питання – 7 звернень (30,43%), анонімне звернення 1 (4,35%).  
За результатами розгляду по зверненнях, що надійшли до  відділу освіти, культури, молоді та спорту протягом 2021 року надано роз’яснення щодо  шляхів  вирішення питань  по  зверненнях  на 100%.

 За характером звернення поділяються: щодо працевлаштування, призначення, звільнення – 7 штук (30,43%), інші – 15 (65,22%) штук.
 Звернень від Героїв Радянського Союзу, Героїв України, народних депутатів, депутатів місцевих рад, ветеранів Великої Вітчизняної війни, від ветеранів праці, осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи звернення протягом  звітного періоду не надходило, від інших категорій громадян – 23 звернення.

Всі звернення, які надійшли до відділу освіти, культури, молоді та спорту оформлені належним чином з дотриманням вимог ст.5 Закону України «Про звернення громадян», тому звернення, які були б повернуті заявникам, відсутні.

Випадки відмов у прийнятті та розгляді звернень громадян у відділі освіти, культури, молоді та спорту відсутні. 
На кожне письмове звернення заявникам надано письмові відповіді, в яких повідомляється про наслідки розгляду заяв (клопотань).  

 Надходження повторних звернень не спостерігалось.
Робота із зверненнями громадян у відділі освіти, культури, молоді та спорту знаходиться на постійному контролі. 

Згідно з планом роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту  на 2021 рік питання щодо ведення документації та організації роботи із зверненнями громадян вивчено в  усіх   закладах освіти, культури. Проведено перевірку журналів реєстрації звернень громадян та журналів обліку особистого прийому громадян керівниками   закладів освіти, проаналізовано правильність їх ведення, характер та кількість звернень громадян до закладів протягом звітного періоду. Виявлено, що сторінки журналів нумеруються, шнуруються, скріплюються печаткою та підписом керівника. При заповненні журналів використовуються індекси, визначені у Класифікаторі звернень громадян.

 Разом з тим, під час оформлення журналу обліку особистого прийому громадян не всі керівники виконують вимоги до ведення цього виду документу (невірно зазначено індекси, неповністю вказується зміст доручення та термін виконання).   

 
Аналітична інформація щодо роботи зі зверненнями громадян висвітлюються на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту. Посилено  роз’яснювальну роботу серед працівників закладів освіти, культури, а питання якості взаємодії педагогічних і батьківських колективів взято на особливий контроль начальника відділу освіти, культури, молоді та  спорту.
Питання організації роботи із зверненнями громадян у відділі освіти культури молоді та спорту і закладах освіти було розглянуто на нараді керівників навчальних закладів у грудні 2021 року.  

Начальник відділу освіти,

культури, молоді та спорту                                      
Григорій ПЕРКІН
Наталя Кущова 3-14-31
