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САХНОВЩИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

13.08.2024

                        Сахновщина
            
                     № 64
Про підсумки проведення огляду готовності

закладів дошкільної, загальної середньої,

позашкільної освіти селищної ради та 
КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» 
до роботи в новому 2024/2025 навчальному році

На виконання розпорядження селищного голови Сахновщинської селищної ради від 23.07.2024 № 83-о/д «Про проведення огляду готовності закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти селищної ради та КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» до роботи в 2024/20254 навчальному році», наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту  Сахновщинської   селищної ради від 23.07.2024 № 59 «Про проведення огляду готовності закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти селищної ради та КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» до роботи в 2024/2025 навчальному році», у період з 06 по 08 серпня 2024 року комісією проведено огляд готовність закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти та КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» до роботи в новому 2024/2025 навчальному році. Під час огляду було вивчено наступні питання: нормативно-правове забезпечення діяльності закладу освіти; науково-методичне і кадрове забезпечення; матеріально-технічне забезпечення; створення умов з охорони праці, пожежної безпеки та збереження життя і здоров’я учнів; фінансове забезпечення діяльності закладу.

До нового 2024/2025 навчального року підготовлено 16 закладів загальної середньої освіти, 7 закладів дошкільної освіти, 2 позашкільні заклади та 1 КУ «Інклюзивно-ресурсний центр».
Огляд готовності закладів освіти показав, що в усіх закладах проведено якісну роботу, спрямовану на покращення умов навчання та виховання дітей. Відремонтовано приміщення закладів освіти, зроблено поточні косметичні ремонти. Поновлено наочність, зміцнено матеріальну базу, проведено необхідну роботу щодо організації освітнього процесу на рівні сучасних вимог.


Враховуючи рішення комісії з огляду готовності закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти до роботи в  новому 2024/2025 навчальному році від 13 серпня 2024 року, наказую:
1. Відзначити за якісну підготовку до нового 2024/2025 навчального року всі колективи закладів освіти Сахновщинської селищної ради.
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту                                                  Григорій ПЕРКІН
