СЕРПНЕВА ПЕДАГОГІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

2022/2023 навчальний рік

Доповідь 

начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Сахновщинської селищиної ради Перкіна Г. С. 

Шановні освітяни Сахновщинської територіальної громади!
Традиційно на передодні нового навчального року, для педагогічної спільноти освітніх закладів громади, проводимо серпневу конференцію. Цьогоріч, у зв’язку з воєнним станом,  конференцію буде проведено у незвичному форматі - з обмеженою кількістю учасників та в стислому режимі. 

Дозвольте привітати всю освітянську родину з початком нового 2022/2023 навчального року. 

Покладаюся на вашу мудрість, професіоналізм і терпіння. Вірю, що разом ми зможемо реалізувати непрості завдання, що стоять перед сучасною українською освітою. «Безпека понад усе!» - це мають бути не порожні слова для всіх під час війни. Зберегти життя і здоров’я усіх учасників освітнього процесу – наше першочергове завдання сьогодні!

 
«Про підсумки роботи системи освіти громади та пріоритетні завдання розвитку освітньої галузі на 2021/2022 навчальний рік»

Шановні учасники конференції!


Вітаю учасників серпневої конференції 2022 року. Яка проходить у незвичному для нас форматі, але цього вимагають умови сьогодення. За кілька днів ми з Вами переступимо поріг нового 2022-2023 навчального року. Час проаналізувати підсумки року, що минув, відзначити досягнення, позитивне в роботі педагогічних колективів, а разом з тим загострити увагу на проблемах, намітити шляхи їх вирішення, визначити пріоритетні напрямки роботи на наступний навчальний рік.

Сьогодні в нашій державі потрібна така школа, в якій будуть створені умови для розвитку і самореалізації кожної особистості, формування покоління, здатного «навчатися в продовж життя», створювати і розвивати цінності громадянського суспільства, і яка повною мірою зможе втілити в життя національну ідею «Нової української школи».


Починаючи з 2022/2023 навчального року починається поетапне впровадження Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно учні 5 класів закладів загальної середньої освіти переходять на нову модель навчання.
Сьогодні мережа закладів освіти громади налічує 26 закладів, у яких навчається та виховується 2509 учнів та вихованців 

Одним із базових принципів Нової української школи є уявлення про безперервність освіти. Це означає, що процес виховання, навчання та формування особистості починається відразу від народження і триває пожиттєво. Саме тому дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти. Важливим завданням дошкільної освіти є консолідація зусиль влади, закладів освіти, громадськості з метою забезпечення необхідних умов для розвитку, освіти, повноцінної соціалізації дітей і створення безпечного середовища.
З метою доступності для кожного громадянина освітніх послуг, що надаються системою дошкільної освіти, у громаді функціонує 7 закладів дошкільної освіти та 8 дошкільних підрозділів ліцеїв та гімназій. 

На жаль, в громаді відмічається негативна тенденція до зменшення чисельності дитячого населення. Із року в рік невпинно зменшується кількість дітей дошкільного віку.

У закладах дошкільної освіти налічується 718 місць.

У 2022 році у громаді налічується 716 дітей віком від 0 до 6 (7) років, з них 473 дитини виховуються в закладах дошкільної освіти, що становить 66%. Дітей віком від 3 до 6 (7) років – 499, з них 423 дитини охоплено різними формами дошкільної освіти (84,8%).

На території району проживає 133 дитини старшого дошкільного віку, які 100% охоплені різними формами дошкільної освіти. 

Заклади дошкільної освіти громади на період дії правового режиму воєнного стану здійснюють освітню діяльність з використанням дистанційної форми організації освітнього процесу.

Здобуття повної загальної середньої освіти на сучасному етапі є не лише конституційним правом, а й обов’язковою нормою.

Для забезпечення потреби населення у якісних освітніх послугах у громаді на кінець 2021/2022 навчального року мережа закладів загальної середньої освіти громади включала 16 установ, з них:

- 4 гімназії – КЗ «Дубвогрядська гімназія», КЗ «Лебедівська гімназія», КЗ «Олійниківська гімназія» КЗ «Новочернещинська гімназія»;

- 11 ліцеїв – Багаточернещинський, Гришівський, Катеринівський, Костянтинівський, Лигівський, Новоолександрівський, Огіївський, Сахновщинський № 1, Сахновщинський № 2, Тавежнянський, Шевченківський;

- 1 філія – Сугарівська філія КЗ «Сахновщинський ліцей № 1».

На початку 2021/2022 навчального року у закладах освіти навчалося 2036 учнів, що на 19 учнів менше, ніж у минулому навчальному році; у травні – 2021 учнів.

У 2022/2023 навчальному році навчанням планується охопити 2158 учнів, а це на 121 особу більше, ніж у минулому році. До перших класів зараховано 176 учнів (минулий рік – 180 чол.), продовжать навчання в десятих класах – 144 учнів, у минулому році – 138 чол.). 
Всього класів – 171.
Хочу зазначити, що у 11-х класах будуть навчатися всього 137 учнів.

Планується організувати індивідуальне навчання для 22 учнів  (а це 7 класів) через відсутність сформованих класів (у класах менше 5 осіб). 

У 47% закладах загальної середньої освіти, а саме у 7, наповнюваність учнів менше 100 осіб, тому ці заклади на сьогодні є малочисельними.

Окремі заклади як старшої, так і середньої школи мають в основному класи з наповненістю менше 10 учнів.
Ситуація в сільській місцевості створює несприятливі умови для функціонування  окремих шкіл: відсутність дитячого контингенту, а тому, як наслідок: наявність малокомплектних класів, не відкриття класів взагалі, що стосується і школи ІІ-ІІІ ступенів. 

Так, у 3 закладів загальної середньої освіти взагалі відсутні класи, а саме:

- КЗ «Лебедівська гімназія» (1, 4 та 9 класи);

- КЗ «Олійниківська гімназія» (8 клас);

- КЗ «Тавежнянський ліцей»  (9 клас).
Мала наповнюваність класів свідчить про незавантаженість закладу, що призводить до неефективності використання матеріально-технічної бази шкіл, завищеної вартості утримання 1 учня порівняно з існуючими нормативами, неможливість через брак коштів оновлювати та зміцнювати матеріально-технічну базу, бо значна частина коштів іде не на здійснення освітнього процесу, а на утримання закладу; зростання кількості учителів, які не мають повного тижневого педагогічного навантаження, а, отже, і кількості нефахівців.
Планова вартість утримання 1 учня в 2021 році становить від 26713 грн. до 101028 грн. Середня по громаді 46575 грн.
Отже  формування оптимальної мережі закладів освіти для забезпечення права дітей на освіту залишається одним із важливих питань сьогодення, тому і в подальшому перед нами стоїть завдання щодо удосконалення мережі закладів освіти. 
Одним із напрямків нашої роботи є інтегрування дітей із обмеженими можливостями здоров’я в загальноосвітній простір. Головною метою інклюзивного навчання і виховання є створення умов для особистісного розвитку, творчої самореалізації та утвердження людської гідності дітей з особливими потребами.

Зросла за попередні роки кількість класів (груп) із інклюзивною формою навчання. У 2021/2022 навчальному році було організовано інклюзивне навчання для 26 осіб у 9 закладах освіти. 
У 2022/2023 навчальному році планується інклюзивна форма навчання для 25 дітей у 9 закладах освіти.
Для організації інклюзивного навчання введено посади асистента вчителя на кожний інклюзивний клас та групу.

Для забезпечення конституційного права дітей з особливими освітніми потребами на освіту в загальноосвітньому просторі, відповідно до потреб дитячого населення у громаді працює комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр».


Одним із резервів підвищення якості освіти є позашкільна освіта, яка сприяє розкриттю і реалізації творчих здібностей учнів, попередженню негативних проявів в учнівському середовищі, формує характер та майбутні професійні якості, направлена на вивчення історії та культури рідного краю, формування екологічної грамотності та навиків здорового способу життя.

У  Сахновщинській територіальній громаді функціонує два заклади позашкільної освіти:

· КЗ «Сахновщинський будинок дитячої та юнацької творчості»,

· КЗ «Сахновщинський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Олімп».

У 2021/2022 навчальному році в закладах позашкільної освіти організовано  роботу 57 гуртків, в яких охоплено 1111 дітей. Освітній процес організований  за п’ятьма  напрямами позашкільної освіти (науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-краєзнавчий, фізкультурно-спортивний, художньо-естетичний). 
Творчі здібності гуртківців були реалізовані в різних міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних заходах. 
Вихованці КЗ «Сахновщинський будинок дитячої та юнацької творчості» стали переможцями Європейського Міжнародного фестивалю-конкурсу талантів «EVROPEAN KIDS AWARDS» (ансамбль танцю «Кіара», керівник Алла МАКОВСЬКА, нагороджені 2 дипломами за 1 місце), 
КОТЕЛЕВЕЦЬ Валерія, учениця гуртка «Образотворче мистецтво», (керівник Юлія  ЮНАШЕВА) нагороджена дипломом 1 ступеня   VI Всеукраїнської онлайн виставки-конкурсу «Талановиті! Наполегливі! Успішні!» - 2021 

Переможцями обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» стали  (вихованці гуртка «Оригамі», керівник Андрій РАБЕШКО, нагороджені дипломом за 3 місце; Яна БОГДАШКІНА, учениця гуртка «Образотворче мистецтво», керівник  Анастасія МІНЯЙЛО, нагороджена дипломом за 2 місце).

Вихованці КЗ «Сахновщинський дитячо-юнацький
клуб фізичної підготовки «Олімп»   взяли участь у фіналі Міжнародного фестивалю – конкурсу талантів «Evropean Talent Show» та зайняли друге місце   (керівник Людмила КОРІННА),  юні важкоатлети  вибороли призові місця у відкритому чемпіонаті Харківської області з важкої атлетики (керівник Андрій ПОВЯКАЛО),  вихованці гуртка спортивна акробатика отримали перше та друге місця у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Зіркове небо-21» (керівник Світлана БЕЗУГЛОВА).
У новій школі суттєво змінилася роль вчителя. Зросли вимоги до педагога Нової Української школи, його якостей, рівня професійної підготовки і загальнопедагогічних умінь і здібностей.

У 2022 році у рамках запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» продовжується навчання педагогічних працівників на тематичних спецкурсах, що спрямовані на поглиблення та розширення знань педагогів із конкретних актуальних питань. Бо навчання впродовж життя є однією із ключових компетентностей, які має формувати Нова українська школа.

У закладах освіти, підпорядкованих відділу освіти, культури, молоді та спорту освітній процес забезпечують 418 педагогічних працівників, з них – 322 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, 83 працівники закладів дошкільної освіти, 13 працівників закладів позашкільної освіти. Із загальної кількості педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 20 осіб (5 %) – сумісники.

Аналіз якісного складу педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти дає змогу зробити висновок, що кількість педагогів, які мають кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” поступово збільшується з 20 відсотків у 2017 році до 26 % у 2022 році. 

У закладах освіти громади працюють 15 вчителів, які мають педагогічне звання «вчитель-методист», 23 – педагогічне звання «старший учитель» і 7 – педагогічне звання «старший вихователь» та 3 – педагогічне звання «вихователь-методист».
У зв’язку із зменшенням контингенту учнів відбувається оптимізація мережі закладів освіти, відповідно зменшується потреба в педагогічних кадрах. Разом з тим на початок 2021/2022 навчального ріку відчувається недостатня кількість вчителів української мови та літератури, хімії, фізики, зарубіжної літератури, англійської мови, практичних психологів. 
У 2021 році КУ «ЦПРПП» долучилась до участі в новому  Регіональному  проекті підвищення  якості  освіти «Освітній  технопарк  Харківщини  –  2030»  у межах якого створено  15  креативних ХАБів за різними сучасними напрямами.  Освітяни територіальної громади стали стейкхолдерами шести ХАБів. 

З  метою  підвищення  професійної  компетентності  педагогічних працівників протягом року здійснювався консультаційний та  методичний  супровід  шляхом надання  адресної  методичної  допомоги. У 2021-2022 навчальному році було організовано роботу 17 професійних спільнот, в  умовах  карантинних  обмежень та воєнного стану усі  заходи  проводились  дистанційно  за  допомогою засобів  відеозв'язку.

Нажаль, у 2021/2022 навчальному році педагогічні працівники нашої громади не брали участі в першому (обласному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» та у фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують».
Педагогічні працівники  КЗ «Гришівський ліцей» брали участь у десятій обласній онлайн-виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» за темою: «Нова українська школа – пріоритетна стратегія розвитку освіти в Україні»у номінації «Здоров’язбережувальна діяльність як пріоритетний напрям розвитку закладу освіти в сучасних умовах» та відзначені дипломом учасника.  Колектив КЗ «Лигівський ліцей» долучився до Всеукраїнського проекту Future English з ініціативи  Британської Ради в Україні за підтримки МОНУ. А учасники освітнього процесу КЗ «Гришівський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Огіївський ліцей» є учасниками регіонального проекту «Моніторинг у сфері загальної середньої освіти в умовах розбудови сучасної української школи». Важливим майданчиком комунікації професійної спільноти на підтримку освітньої реформи Нової української школи стали регіональні (не)конференції  EdCamp Ukraine, які проходять у новому дискусійному форматі, надають освітянам можливість отримати максимум сучасної корисної інформації, сприяють професійному зростанню, обміну досвідом та захисту прав в освіті. У вересні 2021 року такий захід відбувся на базі КЗ «Огіївський ліцей», в якому взяли участь 120 педагогічних працівників з різних куточків України.  
У 2021/2022 навчальному році, відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації.

Всі  9 медалістів підтвердили свої нагороди.
НМТ
Через широкомасштабну агресію російської федерації проти України та активні бойові дії на теритрорії країни розроблено новий механізм забезпечення права громадян України на доступ до вищої освіти в умовах, які склалися у країні на сьогодні, - вирішено питання щодо проведення у 2022 році замість зовнішнього незалежного оцінювання національного мультипредметного тестування (НМТ).
НМТ – це комп’ютерний онлайн-тест, що передбачає оцінювання результатів навчання з української мови, математики та історії України.
У закладах загальної середньої освіти Сахновщинської селищної ради з 111 випускників участь у національному мультипредметному тесті підтвердили 85 осіб (77 %).

За результатами тестування учнів нашої громади маємо таку картину:
Петренко Дар’я, учениця КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», отримала по 200 балів з кожного предмету НМТ: 200 балів з української мови,  вчитель української мови Кизима Людмила Іванівна, 200 балів з історії, вчитель  Гунько Світлана Юріївна, 200 балів з математики, вчитель Нахнюпа Ольга Іванівна.
Скочко Юлія, учениця КЗ «Лигівський ліцей», отримала 200 балів з української мови, вчитель  Дубина Олена Олександрівна.
Кіріченко Тетяна, учениця  КЗ «Катеринівський ліцей», отримала 200 балів з історії, вчитель Варченко Наталія Вікторівна.
Герцев В’ячеслав, учень КЗ «Сахновщинський ліцей № 2», отримав 200 балів з математики,  вчитель Зінченко Людмила Володимирівна.
У дистанційному форматі протягом навчального року було проведено територіальні та обласні етапи учнівських конкурсів: 

ХХІІ  Міжнародний  конкурс  з  української  мови  імені  Петра  Яцика.

Учасниками  ІІ (територіального)  етапу  конкурсу  стали 33 учня, із 10 закладів загальної середньої освіти за підсумками журі 23 кращих   робіт були подані до організаційного комітету   ІІІ (обласного) етапу конкурсу. Нажаль учасників ІІІ обласного етапу  не було.
Міжнародний  мовно-літературний  конкурс  учнівської  та  студентської молоді імені Тараса Шевченка:
  Учасниками ІІ (територіального) етапу конкурсу стали 22 учня, із 9 закладів загальної середньої освіти, за  підсумками  17 кращих робіту були направлені до організаційного комітету   ІІІ (обласного) етапу конкурсу.
Учасниками обласного етапу стали учні:

 Шпак Юлія, учениця 5 класу КЗ «Огіївський ліцей».

 Каніболоцька Юлія, учениця 10 класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 2»
 Петренко Дар’я, учениця 11 класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 1»

Всеукраїнський  конкурс  учнівської  творчості,  що  проходив  під  гаслом «Заради честі, миру і майбутнього України», брало участь два учня КЗ «Лигівський ліцей» та КЗ «Новоолександрівський ліцей». 
На обласний етап Конкурсу у  номінації  «Література»  подано роботу Бурлаченка Віктора, учня КЗ «Новоолександрівський ліцей»:    

 Фестиваль  ораторського  мистецтва проходив за темою «Для гордої і владної душі життя і воля – на горі високій (Леся Українка)».

У фестивалі  взяли  участь   9 учнів  10-11  класів з 9 закладів  загальної  середньої  освіти. 
Колеснікова Анна, учениця КЗ «Сахновщинський ліцей», була учасником обласного етапу фестивалю ораторського мистецтва.
Переможцями Міжнародного конкурсу з українознавства в 2021/2022 навчальному році стали учні: КЗ «Новоолександрівський ліцей» Тригуб Поліна  І місце (вчитель Чорноморець Ольга Миколаївна) та КЗ «Огіївський ліцей» Кузнєцова Анастасія ІІІ місце (вчитель Вальковська Наталія Володимирівна).
Велика роль у створенні оптимальних умов для виявлення та соціальної підтримки обдарованої молоді належить Малій академії наук учнівської молоді, важливим індикатором діяльності якої є Всеукраїнський  конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У І (територіальному) етапі конкурсу-захисту взяли участь  8 учнів із 5 закладів загальної середньої освіти.
Чотири учні представляли свої роботи на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у таких відділеннях: «Історії», «Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства», «Хімії та біології», «Філософії та суспільствознавства».

 
За результатами участі в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів,  переможцями стали та посіли почесне  ІІІ місце: 
Каніболоцька Юлія, учениця КЗ «Сахновщинський ліцей №2», наукова секція «Історія України», науковий керівник Грицай Тетяна Анатоліївна, 
Мельник Аліна, учениця КЗ «Гришівський ліцей», наукова секція «Хімія», наукові керівники Сорокіна Тетяна Вікторівна та Гаврилова Інна Володимирівна, 
Деркач Ярина, учениця КЗ «Новоолександрівський ліцей», наукова секція «Правознавство», науковий керівник Савельєва Анна Василівна.

Результати олімпіад є показником якості освітнього процесу, відображають фаховий рівень педагогічних працівників, рівень викладання предметів та рівень контрольно-аналітичної діяльності адміністрацій  закладів загальної середньої освіти. 

У ІІ (районному) етапі взяло участь 131 учень 6-11-х класів закладів загальної середньої освіти Сахновщинської селищної ради.

Підсумки виступу команд КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», КЗ «Сахновщинський ліцей № 2» та КЗ «Огіївського ліцею» в ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад свідчать про достатній рівень підготовки учнів до участі в ІІ (районному) етапі олімпіад.

Найактивнішими учасниками ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів стали учні КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» (12 олімпіад), КЗ «Гришівський ліцей» (10 олімпіад), КЗ «Огіївський ліцей» (10 олімпіад), КЗ «Лигівський ліцей» (9 олімпіад). 

У ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів взяло участь 13 учнів закладів загальної середньої освіти. П’ятеро з них стали переможцями (посівши ІІІ місце), а саме:

- Каніболоцька Юлія,  учениця 10 класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 2»,  олімпіада з української мови та літератури - (вчитель Каніболоцька Ольга Юріївна) 
- Петрушенко Аліна, учениця 11 класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», олімпіада з української мови та літератури - (вчитель Кизима Людмила Іванівна);

- Петрушенко Аліна, учениця 11 класу КЗ «Сахновщинський ліцей № 1», олімпіада з біології (вчитель Жемна Ірина Леонідівна);

- Прокопова Анастасія, учениця 9 класу КЗ «Сахновщинський ліцей№ 1» , олімпіада з правознавства - (вчитель Перкіна Світлана Федорівна);

- Деркач Ярина, учениця 9 класу КЗ «Новоолександрівський ліцей», олімпіада з правознавства (вчитель Савельєва Анна Василівна).

У зв’язку з введенням воєнного стану залишились не перевіреними роботи з олімпіади з трудового навчання та технологій.
 У сучасному світі недостатньо дати дитині лише знання, ще важливо навчити користуватись ними, знання та вміння взаємопов’язані з ціннісними орієнтирами учня та формують його життєві компетентності потрібні для успішної самореалізації у житті, навчанні та праці. Виховний процес є невід’ємною частиною освітнього процесу і забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу. Наскрізний процес виховання формує цінності і має бути зорієнтований на потреби учнів. Згідно концепції Нової української школи процеси розвитку, виховання і соціалізації в новій школі покликані зробити випускника конкурентоспроможним у 21 столітті. 
Виховна робота  у  2021/2022 навчальному  році  була  спрямована  на  реалізацію  пріоритетних  напрямів виховання  молодого  покоління,  що  визначаються  Стратегією  національно-патріотичного виховання, Концепцією  національно-патріотичного  виховання  в системі  освіти  України,  Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів та Програмою «НУШ: у поступі до цінностей».   В умовах  воєнної  агресії  російської  федерації  в  Україні  національно-патріотичне  виховання  є  одним  із  пріоритетних  напрямів  діяльності  освітян  щодо  розвитку  національної  свідомості, формування  у  громадян  почуття  патріотизму,  поваги  до  Конституції  і  законів України,  соціальної  активності  та  відповідальності, готовності до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України. Учасники освітнього процесу активно долучаються до участі в різних формах громадянської діяльності – це  волонтерство, участь в онлайн конкурсах, акціях, конференціях,  соціальних мережах  долучились до загальноєвропейського челенджу «Європа підтримує Україну». 10 роїв закладів загальної середньої освіти стали учасниками он-лайн марафону Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Рій «Козачата» КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» та рій «Побратими» КЗ «Лигівський ліцей» нагороджені дипломами українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді. 
Із  метою стабільного функціонування закладів освіти громади модернізується, поповнюється матеріально-технічна база. 

Закладами освіти постійно проводиться якісна робота, спрямована на створення сприятливих, комфортних і безпечних умов навчання та виховання дітей. Відремонтовано приміщення закладів освіти, зроблено поточні та косметичні ремонти. Поновлено наочність, зміцнено матеріальну базу, проведено необхідну роботу щодо організації освітнього процесу на рівні сучасних вимог. 

Враховуючи складне економічне становище в нашій Сахновщинській громаді всі заклади освіти були підготовлені до нового навчального року за рахунок позабюджетних коштів, силами педагогічних колективів та батьків учнів. За що виносимо особливу подяку всім хто приймав участь у підготовці до нового навчального року.
За рахунок залишку освітньої субвенції 2020 року придбано автобус спеціалізований для перевезення школярів.
Здійснено співфінансування з місцевого бюджету в розмірі 200 400 грн. відповідно до порядку та умов затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти»  з метою придбання 100 ноутбуків для педагогічних працівників комунальних закладів загальної середньої освіти Сахновщинської селищної ради для організації дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної середньої освіти з використанням технологій дистанційного навчання.
За рахунок субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду:

· 95,252 тис. грн. – обробка дерев’яних та металевих конструкцій Сугарівської філії КЗ «Сахновщинський ліцей № 1» Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

· 292,233 тис. грн. - Капітальний ремонт будівлі/Улаштування системи блискавкозахисту Сугарівська філія КЗ "Сахновщинський ліцей № 1" Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

· 244,260 тис. грн. - Капітальний ремонт будівлі/Улаштування системи пожежної сигналізації та передавання тривожних сповіщень, системи керування евакуюванням приміщення Сугарівська філія КЗ "Сахновщинський ліцей № 1" Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету:

· 192,468 тис. грн. - Капітальний ремонт будівлі/Улаштування системи пожежної сигналізації та передавання тривожних сповіщень, системи керування евакуюванням приміщення КЗ "Сугарівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)" Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

· 431,297 тис. грн. - Капітальний ремонт будівлі/Улаштування системи пожежної сигналізації та передавання тривожних сповіщень, системи керування евакуюванням приміщення КЗ "Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2" Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області;

· 553,155 тис. грн. - "Капітальний ремонт будівлі - улаштування системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей на об'єкті КЗ "Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1» Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області

Основні завдання на 2022 рік:

1.  Забезпечення стабільного розвитку системи освіти громади, особистісного розвитку дітей, учнів згідно з їх індивідуальними здібностями й потребами.

2. Продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа».

3. Впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти (далі – Державний стандарт).
4. Організація освітнього процесу після вимушеного переривання його звичного перебігу, викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією рф на території нашої держави.
5. Посилення національно-патріотичного виховання, формування громадської позиції; просвіта з питань особистої безпеки.  

6. Організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови зворотного зв’язку в умовах очної, дистанційної, змішаної форм навчання.
7. Забезпечення психологічних аспектів організації освітнього в умовах воєнного/післявоєнного стану.
8. Продовжити роботу  щодо приведення у готовність у закладах освіти захисних споруд (найпростіших укриттів) для захисту учасників освітнього процесу.
Шановні учасники конференції! Дорогі колеги!
Дякую Вам за все, що ви зробили для освіти, робите повсякденно, плануєте і прагнете зробити завтра! Тільки у нашій спільній праці, взаєморозумінні, взаємопідтримці і спільній відповідальності – запорука нашого спільного успіху!

Від усієї душі бажаю вам миру, злагоди, добра, натхнення, задоволення від результатів своєї праці! Зичу, щоб кожен ваш день був сповнений радістю, щастям та теплом людської подяки за добрі справи.

Нехай 2022/2023 навчальний рік стане роком нових професійних досягнень, особистих звершень освітян, а життя виставляє лише гарні оцінки!
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