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САХНОВЩИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
БЕРЕСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

	  15.04.2025
	Сахновщина
	№ 43




Про внесення змін до наказу  начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту  від 01.01.2025 року №6  «Про затвердження і введення в дію штатних розписів закладів освіти, культури молоді та спорту»

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінами), постанови Кабінету міністрів України від 14 червня 2000 року № 963 (зі змінами) «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників», наказу Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2025 року № 100 «Про внесення змін у додаток 9 до наказу Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року №557», листів Міністерства освіти і науки України № 1/1984-25   від 31 січня 2025 «Щодо змін до штатних розписів закладів дошкільної освіти» та № 1/9-114 від 18 лютого 2011 року «Про застосування Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів»  у зв’язку  зі зменшенням норми педагогічного навантаження (безпосереднього здійснення освітнього процесу з вихованцями) вихователів загальних груп закладів дошкільної освіти, наказую:  
 
1. Пункт 1 наказу начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту від 01.01.2025 року № 6 викласти в новій редакції: Затвердити та ввести в дію з 15.04.2025 року штатний розпис закладів дошкільної освіти у кількості 148,61 штатних одиниць (додаток 1), до якого входять:
· комунальний заклад «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Сугарівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Шевченківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Дубовогрядський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Костянтинівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Новоолександрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області.
2. Пункт 2 наказу начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту від 01.01.2025 року № 6 викласти в новій редакції: Затвердити та ввести в дію з 15.04.2025 року штатний розпис закладів загальної середньої освіти у кількості  694,49  штатних одиниць (додаток 2), до яких входять:
· комунальний заклад «Сахновщинський ліцей № 1» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· Сугарівська філія комунального закладу «Сахновщинський ліцей №1» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад  «Сахновщинський ліцей № 2» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Багаточернещинський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Гришівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Катеринівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Костянтинівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Лигівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Новоолександрівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· [bookmark: _GoBack]комунальний заклад «Огіївський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· Тавежнянська філія  комунального закладу «Огіївський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Шевченківський ліцей» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Дубовогрядська гімназія» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Лебедівська гімназія» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад «Мотузівська гімназія» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області;
· комунальний заклад  «Новочернещинська гімназія» Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області.
3.  В штатних розписах дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти посаду заступник директора з навчальної (навчально- виховної) роботи замінити на посаду завідувач дошкільного підрозділу.
4.      Централізованій бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради  проводити видатки згідно штатного розпису та в межах затвердженого фонду оплати праці.
5.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради Тетяну ГОЛОВКО.


Начальник відділу 
освіти, культури, молоді та спорту                                      Григорій ПЕРКІН	





























Візи:

Головний спеціаліст відділу 
освіти, культури, молоді та спорту
Сахновщинської селищної ради	                                  Наталія ПРИХОДЬКО

Заступник головного бухгалтера
централізованої бухгалтерії відділу 
освіти, культури, молоді та спорту
Сахновщинської селищної ради	                                      Анна РОЗУМОВИЧ
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